
Сватівчани щиро співчувають усім українським
родинам , які втратили своїх близьких та рідних

під час збройного конфлікту на Донбасі ВІЙНАЩО ТРИВАЄ,
СТОСУЄТЬСЯ КОЖНОГО!
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• Які міські програми затвердили на 
третій сесії Сватівської міської ради 

і як вони допоможуть людям

• Підтримуй місцевого виробника: 
що можна купити у підприємниці 

Ольги Ткаченко з Чепигівки

ÃÐÎÌÀÄÈ
У СВАТОВОМУ ВШАНУВАТИ ЗАГИБЛИХ ПІД ЧАС РЕВОЛЮЦІЇ У СВАТОВОМУ ВШАНУВАТИ ЗАГИБЛИХ ПІД ЧАС РЕВОЛЮЦІЇ 

ГІДНОСТІ ТА У ЗБРОЙНОМУ КОНФЛІКТІ НА ДОНБАСІГІДНОСТІ ТА У ЗБРОЙНОМУ КОНФЛІКТІ НА ДОНБАСІ
19 лютого у Сватовому біля музичної школи відбувся 

урочистий захід, присвячений загиблим Героям Небесної 
Сотні. Вшанувати хвилиною мовчання та згадати заги-
блих під час Революції Гідності і у збройному конфлікті на 
Сході України цього дня прийшли керівники міста та райо-
ну, військовослужбовці, школярі, жителі міста.

Учасники заходу тримали в 
руках паперових янголів — сим-
вол міжнародної тихої акції вша-
нування Героїв Небесної Сотні 
«Ангели пам’яті». Ця акція про-
ходить щорічно в пам’ять про 
мітингувальників, які загинули 
під час протистояння на майдані 
Незалежності у Києві 18-19 люто-
го 2014 року. В народі їх назвали 
«Небесною Сотнею». 

105-ти загиблим Героям при-
своїли звання Героїв України. Ще 
трьох загиблих іноземних гро-
мадян — білоруса Михайла Жиз-
невського та грузинів Зураба 
Хурція і Давида Кіпіані посмерт-
но нагородили орденами. 

До присутніх звернулися із 
промовами Сватівський міський 
голова Віта Сліпець, голова рай-
держадміністрації Валерій Чест-
них та голова районної ради 
Людмила Русанова.

— Усі ми пам’ятаємо ті 

страшні події семирічної давни-
ни. Протистояння у лютневі мо-
розні дні 2014 року на Київському 
майдані показало прагнення 
українців жити у вільній, неза-
лежній та соборній Україні. Ці 
події навіки закарбувалися в іс-
торії нашої країни. Сьогодні ми 
з вами на шляху боротьби за 
демократичні цінності. Буду-
ючи нову державу, ми не маємо 
забувати про Героїв Небесної Со-
тні. Для нас є святим обов’язком 
пам’ятати про їхній подвиг. Схи-
ляємо голови перед пам’яттю 
тих, хто ціною власного жит-
тя відстояв щасливе майбутнє 
України, — наголосила у своїй 
промові Сватівський міський го-
лова Віта Сліпець.

Своїм прикладом мужності та 
жертовності Герої Небесної Со-
тні і сьогодні надихають наших 
воїнів, які захищають незалеж-
ність Батьківщини на передовій. 

На жаль, на війні не обходиться 
без втрат. Тисячі українських бій-
ців загинули, стримуючи ворожі 
наступи на Донбасі. Торкнулася 
ця сумна доля і наших земляків. 
Цього дня згадали у молитвах та 
поклали квіти на могили заги-
блих героїв Сватівщини — Ата-
кішиєва Сахіба, Гуртяка Юрія, 
Борисенка Євгена, Рибальчен-
ка Олександра, Стриженка Ар-
тема, Буланова Олександра, 
Попова Володимира, Стрекнє-
ва Дмитра, Бережного Владис-
лава, Шевцова Володимира, 
Сіренка Вадима. 

Також поклали квіти до під-
ніжжя пам’ятної стели «Героям 
України», що на Меморіалі Сла-
ви, Пам’яті та Скорботи. 

Будьмо гідні героїв, які від-
дали свої життя за нашу сво-
боду та право на незалеж-
ність. Слава героям, які ніколи 
не вмирають!

Прес-служба 
Сватівської міської ради

Покладання квітів до пам’ятного знаку на честь 
загиблого героя Юрія Гуртяка у селі Містки
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ЯКІ МІСЬКІ ПРОГРАМИ ЗАТВЕРДИЛИ ЯКІ МІСЬКІ ПРОГРАМИ ЗАТВЕРДИЛИ 
НА ТРЕТІЙ СЕСІЇ СВАТІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ НА ТРЕТІЙ СЕСІЇ СВАТІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ 
РАДИ І ЯК ВОНИ ДОПОМОЖУТЬ ЛЮДЯМРАДИ І ЯК ВОНИ ДОПОМОЖУТЬ ЛЮДЯМ

ТРИВАЄ ЗБІР ГРОШЕЙ НА МАМОГРАФ: ТРИВАЄ ЗБІР ГРОШЕЙ НА МАМОГРАФ: 
ЗІБРАЛИ БЛИЗЬКО 3000 ГРИВЕНЬ. ЗІБРАЛИ БЛИЗЬКО 3000 ГРИВЕНЬ. 
ЧОМУ ВАЖЛИВО ДОЛУЧИТИСЯЧОМУ ВАЖЛИВО ДОЛУЧИТИСЯ

18 лютого в актовій залі Сватів-
ської міської ради пройшла третя 
сесія. Участь у засіданні взяли 21 
депутат. Головуючою на сесії була 
Сватівський міський голова Віта 
Сліпець. На розгляд депутатів ви-
носилися 57 питань. Коротко про 
головні ухвалені рішення.

ЦІЛЬОВІ ПРОГРАМИ 
МІСЬКОЇ РАДИ НА 2021 РІК

Першим рішенням депутати затверди-
ли Порядок розробки цільових програм 
Сватівської міської ради. Він включає 
структуру написання програм, фінансу-
вання, моніторинг та звітність про їх ви-
конання.

Депутати затвердили Програму на-
вчання на замовлення медичних спе-
ціалістів у державному закладі «Луган-
ський державний медичний університет» 
на 2021 рік. За рахунок цієї програми в 
університеті сьогодні навчаються Алі-
на Винокурова та Вадим Косинський. 
Оплачуватися їхнє навчання у 2021-2022 
навчальному році буде з бюджету Сва-
тівської міської ради. На ці потреби в 
бюджеті передбачені 41000 гривень. На-
томість після закінчення університету мо-
лоді спеціалісти мають відпрацювати пев-
ний час у Сватівській районній лікарні.

Також депутати на 2021 рік затверди-
ли Програму підтримки жителів Сва-
тівської територіальної громади, які 
хворіють на цукровий діабет. Таких на 
території Сватівського району проживає 
130 людей, в тому числі восьмеро дітей,  
які потребують інсулінотерапії. Для забез-
печення реалізації Програми у 2021 році 
передбачається 1464,0 тисяч гривень з 
місцевого та державного бюджетів.

Також депутати затвердили «Програму 
розвитку комунального підприємства 
«Сватове-благоустрій». Програма роз-
рахована на 2021-2022 роки. Загальна 
сума фінансування 16,3 мільйонів гри-
вень. Крім забезпечення належного са-
нітарного і екологічного стану населених  
пунктів громади, Програма передбачає 
зміцнення матеріально-технічної бази ко-
мунального підприємства, що призведе 
до оптимізації надання комунальних по-
слуг по обслуговуванню населення, при-
биранню територій громади, утримання 
полігону твердих побутових відходів.

Програма передбачає придбання сміт-
тєвозів із заднім та боковим завантажен-
ням, бульдозера  для захоронення твер-
дих побутових відходів на полігоні, двох 
тракторів МТЗ 82 Беларусь та двох приче-
пів 2ПТС 6 для перевезення ТПВ, придбан-
ня 40 сміттєвих контейнерів, розкидувача 
протиожеледної суміші та екскаватора 
для робіт у кар‘єрі з видобутку піску.

Також на 2021 Програмою передбачено 
278 тисяч гривень на придбання посад-
кових матеріалів квітів та газонної трави, 
а також 600 тисяч гривень на ямковий ре-
монт доріг.

Під час обговорення депутат Валерій 
Честних запитав директора підприємства  
Ігоря Беденка — чи затверджувалася ра-
ніше подібна програма? З’ясувалося, що 
раніше жодних програм розвитку місь-
ких комунальних підприємств не при-
ймалося.

Депутат Володимир Лисюк звернувся до 
присутніх з проханням підтримати Про-
граму розвитку «Сватове-благоустрій», 
щоб не тільки зміцнити матеріально-
технічну базу підприємства, а й поліпши-
ти умови праці робітників.

— Хочу зазначити, що КП «Сватове-
благоустрій» роками не виділяли гроші 
на розвиток підприємства. Техніка давно 
застаріла. Сміття вивозять на трактор-
них лафетах. Робітники і взимку, і влітку 

сидять верхи на мішках зі сміттям, що 
небезпечно. У дворі підприємства немає 
жодного пристойного гаража, техніка 
стоїть на вулиці. Ремонтується теж на ву-
лиці. Тепер — коли є Програма розвитку, 
з’явився шанс щось змінити як у технічно-
му оснащенні підприємства, так і в умовах 
праці робітників, — наголосив Володи-
мир Васильович.

Депутати затвердили Програму розви-
тку «Сватове-благоустрій» та виділили на 
її реалізацію у 2021 році 4,303 мільйона 
гривень.

ЗМІНИ ДО БЮДЖЕТУ 
МІСЬКОЇ РАДИ

Депутати внесли зміни до бюджету 
Сватівської територіальної громади на 
2021 рік. Депутати прийняли 505 тисяч 
гривень субвенції від Коломийчиської 
територіальної громади на утримання 
фахівців Сватівського центру первинної 
медико-санітарної допомоги, утримання 
спеціаліста із соціальної роботи Сватів-
ського міського центру соціальних служб 
та соціальних працівників Сватівського 
міського терцентру, які працюють на те-
риторії Коломийчиської сільської ради.

Також в рамках ухваленого рішення 
депутати збільшили видатки бюджету 
Сватівської міської ради за рахунок пере-
виконання доходів загального фонду. Ці 
кошти спрямують:

• КП «Сватівський водоканал» на при-
дбання чотирьох насосних установок та 
на оплату електроенергії — 800 тисяч 
гривень та 300 тисяч відповідно;

• КП «Сватове-благоустрій» на придбан-
ня спецтехніки та збирання ТПВ — 1,5 
мільйона та 155 тисяч гривень відповідно;

• КНП «Сватівська багатопрофільна лікар-
ня» на фінансування інсулінової програми, 
на продукти харчування для стаціонарних 
хворих та на програму по навчанню сту-
дентів — 644 тисячі гривень;

• Сватівському міському терцентру со-
цобслуговування — 290,8 тисяч гривень;

• На шкільну, дошкільну та позашкільну 
освіту — 5348,5 тисяч гривень;

• На утримання апарату міської ради — 
150 тисяч гривень.

Також в рамках даного рішення депута-
ти затвердили розподіл коштів бюджету 
розвитку у сумі 2,387 мільйонів гривень.

ІНШІ ПИТАННЯ
Депутати затвердили план роботи Сва-

тівської міської ради на 2021 рік. Також 
затвердили: штатні розписи Сватівського 
міського територіального центру соці-
ального обслуговування (надання соці-
альних послуг) та Сватівського міського 
центру соціальних служб; акти прийомки-
передачі Новомикільського ліцею та Но-
вомикільського фельдшерського пункту. 
Ще депутати розглянули 34 земельних 
питань та прийняли по них відповідні рі-
шення. 

Наприкінці засідання Сватівський місь-
кий голова Віта Сліпець запропонувала 
звернутися до Президента України Воло-
димира Зеленського та до спікера Верхо-
вної Ради Дмитра Разумкова на підтрим-
ку голови Луганської військово-цивільної 
адміністрації Сергія Гайдая. За словами 
Віти Володимирівни, група народних 
депутатів ініціює подання про відсторо-
нення Сергія Гайдая від посади. Міський 
голова наголосила, що робота Сергія Во-
лодимировича ефективна, результати її 
видно — область показує позитивні зру-
шення у напрямку економічного розви-
тку, тому це питання сьогодні недоречне. 
Депутати Сватівської міської ради біль-
шістю голосів підтримали звернення. 

Докладніше про всі ухвалені рішення 
читайте на офіційному сайті Сватівської 
міської ради.

Прес-служба 
Сватівської міської ради

На минулому засіданні 
круглого столу, яке відбулося 
4 лютого — у День боротьби 
з раком, активні жінки Сва-
тівської громади вирішили 
започаткувати акцію по зби-
ранню коштів на придбання 
медичного обладнання для 
райлікарні.

Сама ідея акції належить 
Сватівському міському го-
лові Віті Сліпець. Під час 
зустрічі вона подякувала 
учасницям заходу за активну 
життєву позицію і висловила 
сподівання, що акцію підтри-
мають небайдужі земляки, 
адже здоров’я сватівських 
жінок — це дуже важливо.

— На початку засідання 
працівники бібліотеки по-
казали соціальний ролик, де 
мама пише листа своєму синові, щоб той 
знайшов всього один день і пройшов об-
стеження на рак. Далі в листі мама пише, 
що свого часу вона не знайшла такого 
дня і тому сьогодні їй залишилося не біль-
ше 365 днів. Цей ролик відображає сумну 
правду сьогодення. Я дуже вдячна всім 
присутнім жінкам, що ви знайшли час 
прийти сьогодні і підтримати наш спіль-
ний проєкт. Саме завдяки вам — найак-
тивнішим жінкам району, ми подолаємо 
усі труднощі та реалізуємо проєкт по при-
дбанню мамографа, — наголосила Віта 
Володимирівна.

Мамограф потрібен для обстеження 
жінок  Сватівського району на захворю-
вання раку молочної залози. На засідан-
ня жінки знову зібралися, щоб підписати 
персональні листівки-звернення до ке-
рівників підприємств, приватних підпри-
ємців з проханням приєднатися до акції 
по збору коштів. 

Ірина Корлякова, яка очолює громад-
ську організацію «Луганочки», запропону-
вала звернутися до благодійних фондів, у 
тому числі до фонду Алекса Гутмахера. 
Свого часу цей чоловік переборов рак. 
Сьогодні ж він їздить Україною з ініціати-

вою «Незабутня квітка» та пропагує про-
філактику і своєчасне лікування раку мо-
лочної залози

За статистикою в Україні зареєстровано 
понад мільйон онкохворих. Найбільше 
жінок помирають від раку молочної зало-
зи. Мамограф дасть можливість виявити 
хворобу на ранній стадії і врятувати не 
одне життя. Тому важливо, щоб до цієї 
проблеми ніхто не залишався байдужим.

Кошти на придбання медичного об-
ладнання можна перерахувати на спе-
ціальний благодійний рахунок кому-
нального некомерційного підприємства 
«Сватівська багатопрофільна лікарня»: 
р/р UA603046650000026007301465197

ТВБВ № 10012/058 ІІ-А типу філії — 
Луганського обласного управління АТ 
«Ощадбанк».

За словами директорки Сватівської ра-
йонної лікарні Олени Риженкової, станом 
на 18 лютого на благодійний рахунок на-
дійшло близько трьох тисяч гривень.

Шановні земляки! Долучайтесь до ак-
ції і пам’ятайте, що навіть одна гривня 
може врятувати життя не однієї жінки.

Прес-служба 
Сватівської міської ради

18 лютого у Сватівській районній бібліотеці пройшло друге засі-
дання круглого столу на підтримку проєкту «Час діяти», метою якого 
є придбання мамографа для Сватівської багатопрофільної лікарні. 
Як просувається реалізація цього проєкту дізнавалися журналісти 
“Голосу громади”.

Ви можете передплатити наше видання у листонош або в редакції газети (бу-
дівля “Сватове-благоустрій”, 5 кабінет). Вартість передплати з послугами пошти на 
2020 рік: 1 місяць - 30 грн., 3 місяці  - 87 грн, 6 місяців - 169 грн 53 коп., 9 місяців 
- 254 грн 50 коп.

Ви можете передплатити наше видання у листонош або в редакції газети (бу-
вля “Сватове-благоустрій”, 5 кабінет). Вартість передплати з послугами пошти на 

ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ“ГОЛОС  ГРОМАДИ”  НА  2 0 2 1  РІКПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ“ГОЛОС  ГРОМАДИ”  НА  2 0 2 1  РІК
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ПІДТРИМУЙ МІСЦЕВОГО ВИРОБНИКА: ПІДТРИМУЙ МІСЦЕВОГО ВИРОБНИКА: що можна купити у що можна купити у 
підприємниці Ольги Ткаченко з Чепигівкипідприємниці Ольги Ткаченко з Чепигівки

Підприємниця каже, наприкінці 2020 отримала все 
устаткування, яке було анонсоване в рамках проєкту.

— За підтримки ПРООН раніше я придбала парогене-
ратор для вологотеплової обробки, гладильну дошку, 
меблі, розкрійний стіл, тканину, фурнітуру, нитки та інші 
матеріали, необхідні для роботи. Але головне устатку-
вання — розпушувальна Siruba для пошиття трикотаж-
ного одягу і прямострочна Juki, а також машина для 
оверлока, прийшли у жовтні. Ці найсучасніші машини 
прийшли у розібраному вигляді, тому запрошувала спе-
ціаліста, який мені їх зібрав та налаштував. Сьогодні у 
мене є все необхідне для нормальної роботи і вже є що 
запропонувати клієнтам, — каже Ольга Ткаченко.

Наразі Ольга шиє постільну білизну. Є подарункові на-
бори. Тканину купує якісну — 80% бавовни, 20% сатину. 
Жінка каже, поки що замовляють білизну з найближчих 
населених пунктів. Але товари Олі вже отримали багато 
гарних відгуків від клієнтів.

Комплект постільної білизни на полуторне ліжко Оль-

У вересні 2020 журналісти “Голосу громади” 
писали про підприємницю Ольгу Ткаченко з 
Чепигівки. Вона відкрила швейну майстерню 
«Кутюр’є» під час суворого карантину. Тоді Оль-
га написала грант і отримала від міжнародних 
донорів фінансову допомогу на придбання про-
фесійного швацького обладнання. Ми поспіл-
кувалися з Ольгою і поцікавилися як сьогодні 
просувається її бізнес і що вона вже може за-
пропонувати клієнтам.

га продає за 500 гривень. На двоспальне — за 550. У 
подарунковій коробці на 20 гривень дорожче. Є також 
комплекти на дитячі ліжка. Все це можна подивитися на 
сторінці майстрині у instagram. Замовлення можна отри-
мати Новою поштою.

Ще Ольга шиє одяг на замовлення, в тому числі для 
дітей будь-якого віку. Також майстриня ремонтує одяг і 
працює з хутром.

Крім постільної білизни, Оля сьогодні купила спеці-
альну тканину і шиє чоловічу білизну, а невдовзі шитиме 
і жіночу, у тому числі нічні сорочки і жіночі халати. Поки 
що махрові та велюрові, а ближче до літа шитиме літні.

— Почала з малого — це постільна та чоловіча білиз-
на. Поки що реалізую свою продукцію самотужки. Але 
хотілося б працювати на постійній основі під замовлен-
ня не тільки з підприємцями, а і з юридичними особами, 
— каже Ольга Ткаченко.

Щоб підтримати місцевого виробника та придба-
ти якісну продукцію, можна зробити замовлення в 

instagram Ольги Ткаченко або просто зателефонува-
ти їй за номером: (095)748-79-49.

Ольга Найдьонова

ПІДПРИЄМЦІ І КОМУНАЛЬНІ ПІДПРИЄМСТВА СВАТІВЩИНИ МОЖУТЬ ПІДПРИЄМЦІ І КОМУНАЛЬНІ ПІДПРИЄМСТВА СВАТІВЩИНИ МОЖУТЬ 
ОТРИМАТИ ДО 100 ТИСЯЧ ДОЛАРІВ: ОТРИМАТИ ДО 100 ТИСЯЧ ДОЛАРІВ: як це зробитияк це зробити

Підприємці і комунальні підприємства Сватівщини 
можуть отримати до 100 тисяч доларів для розвитку 
бізнесу чи підприємства від Данської Ради у справах 
біженців. Для цього потрібно подати проєкт. Донор 
покриє половину його вартості. До участі запрошують 
представників бізнесу чи комунальних підприємств з 
Луганської і Донецької областей. Як податися та які 
умови конкурсу.

ЩО ЦЕ ЗА ПРОЄКТ?
Грантовий конкурс проводиться по Програмі еко-

номічного розвитку східної України, аби підтримати 
вразливі верстви населення і залучити їх до виробничо-
збутових ланцюжків. Адмініструє цю грантову Програму 
Данська Рада у справах біженців — Данська Група з роз-
мінування.

ХТО МОЖЕ БРАТИ УЧАСТЬ 
У ГРАНТОВОМУ КОНКУРСІ:

• приватні підприємства будь-яких форм реєстрації;
• об’єднання виробників сільгосппродукції;
• комунальні підприємства та інші.

ЯКИЙ РОЗМІР ГРАНТУ ТА 
КОЛИ ДЕДЛАЙН ПОДАЧІ ЗАЯВОК

Грант можуть дати від 10 до 100 тисяч доларів.

Заявки приймаються до кінця 2021 року.
Анкету для подачі заявки можна отримати тут.

ЯКІ УМОВИ УЧАСТІ
Партнерство буде здійснюватися за принципом співін-

вестування: грантова підтримка від донора до 100 тисяч 
доларів США та обов’язковий вклад партнера до 50 % 
загального бюджету проєкту. Вклад партнера може бути 
у грошовій чи нефінансовій формі.

Проєкт має бути прибутковим та життєздатним для 
місцевого партнера. Окрім цього він має бути спрямо-
ваний на розширення бізнес-діяльності, але створювати 
для цього нові робочі місця не обов’язково.

Проєкт має збільшити доходи місцевого населення 
на окремій території Луганської та/або Донецької об-
ластей.

Для реалізації проєкту мають залучатися вразливі 
верстви населення, у тому числі внутрішньо переміщені 
особи та особи, які постраждали від війни на Донбасі.

Приклади проєктів, які можуть реалізовуватися за 
Програмою економічного розвитку східної України

Пункт прийому і зберігання овочів. Це дозволить міс-
цевим виробникам продавати свою продукцію за вигід-
ними цінами або купувати сільсгоппродукцію у місцево-
го населення.

Співінвестування у проєкти, які б спростили доступ 
місцевого населення до сільгосппослуг — наприклад, 
до сільгосптехніки, ветеринарних послуг, сільгоспмате-

ріалів: насіння, добрива тощо.
Придбання обладнання для місцевих чи регіональ-

них лабораторій. Такий бізнес міг би підвищити продаж 
місцевої продукції і збільшити доходи місцевого насе-
лення.

Організація збору і переробки молока, що допоможе 
сформувати конкурентноспроможну ціну збуту молока 
для місцевих виробників.

Ваша ідея може відрізнятися від цих прикладів, аби 
вона відповідала головним умовам конкурсу.

Якщо у вас виникли запитання, телефонуйте: 
(073)432-84-40 — Денис, (093)037-29-02 — Ігор, 
(063)252-67-27 — Надія, (093)350-14-59 — Дмитро.

Заповнити анкету можна на сайті https://lap.drc.
ngo/form/msd.

Ольга Яцина
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Розповідаємо історію Юлії, а ще розкажемо, як не по-
трапити на гачок шахраїв і що треба знати, аби захистити 
усвої гроші від зловмисників.

НЕ ДУЖЕ РОЗПИТУВАЛА ПРО ТОВАР І СКАЗАЛА,
ЩО ОПЛАТИЛА (НАВІТЬ НЕ ЗНАЮЧИ НОМЕР КАРТКИ)
Через OLX Юлія давно продає різні речі. Каже, раніше 

шахраїв не зустрічала. До грудня 2020-го, коли вистави-
ла на продаж свій фотоапарат, спалах і комплектуючі. 
Такий собі набір для фотографа-початківця.

— Дуже зацікавилася моїм товаром дівчина. Це був 
вихідний — вечір неділі, — розповідає Юлія. — Вона од-
разу написала, що товар її влаштовує, як і ціна. Єдине, що 
їй не потрібен був фотоспалах. Принаймні, так вона тоді 
написала. Але потім погодилася.

Листувався з потенційною купувальницею чоловік 
Юлії. Він одразу попередив, що товар висилають лише 
накладеним платежем. Дівчина погодилася, але разом 
з тим почала говорити, що оплатить доставку через по-
слугу «OLX доставка».

— Якось нас насторожив момент, що купувальниця не 
дуже розпитувала про товар, каже Юля. — Нормальна 
людина буде запитувати про стан техніки, просити по-
казати, який «пробіг» у фотоапарата та інші важливі речі. 
А вона просто погодилася і все.

Чоловік Юлії написав, що уточнить у адмінів сайту, 
як працює послуга доставки, і запитав, куди відправля-
ти товар. Дівчина відразу написала, що вже оплатила 
доставку і відправила у Viber лінк. Коли його відкрили, 
відкрилося діалогове вікно, куди потрібно було ввести 
номер банківської картки, її термін дії та CVV-код. Тоб-
то фактично шахрайка мала би повний доступ до пер-
сональних даних картки і могла би з легкістю перевести 
готівку на свою.

— Потім ми зрозуміли, що це точно обман, бо чоловік 
не давав жодної інформації для того, щоб купувальниця 
оплатила доставку, — каже Юлія. — Ми просто забло-
кували її у вайбері і все. Але могли би залишитися без 
грошей, бо ж вечір вихідного дня і хто б там до чого до-
дивлявся. Тож я тепер і іншим завжди кажу — будьте 
пильними і обережними. Не дайте себе ошукати. Краще 
переплатити за доставку товару.

Журналісти “Голосу громади” спробували перейти за 
посиланням, яке давала дівчина, але воно просто не від-
крилося

А ще перевірили мобільний телефон дівчини через до-
даток для Android Get Contact. За його допомогою мож-
на побачити, як той чи інший номер телефону записаний 
у телефонах інших користувачів. Щоправда, цей додаток 
теж має бути встановлений у людини, чий номер ви пе-
ревіряєте. Номер потенційної купувальниці Юлії підпи-
саний у сервісі «Мошенничество с Олх».

Але такими застосунками теж не варто зловживати, бо 

СВАТІВЧАНКА ПРОДАВАЛА НА OLX ФОТОАПАРАТ І НАТРАПИЛА СВАТІВЧАНКА ПРОДАВАЛА НА OLX ФОТОАПАРАТ І НАТРАПИЛА 
НА ШАХРАЙКУ.НА ШАХРАЙКУ. Розкажемо, як не стати ошуканим Розкажемо, як не стати ошуканим

Вже майже рік в Україні карантин. З того часу 
чимало українців почали більше купувати 
онлайн на різних торговельних майданчиках 
та у соцмережах. Разом з активністю тих, хто 
купує, зросла активність інтернет-шахраїв. На 
гачок до шахраїв ледь не потрапила сватівчан-
ка Юлія Щербак.

невідомо як вони збирають дані користувачів.
В результаті Юлія вирішила відкласти продаж фото-

аппарату. Дотримується думки, що такі недешеві речі 
краще продавати або купувати тільки при особистій зу-
стрічі.

ЯК НЕ СТАТИ ЖЕРТВОЮ 
ШАХРАЇВ НА OLX

Перше правило — ніколи не платіть за товар усю суму 
і намагайтеся не робити передоплату за товар. Особли-
во якщо замовляєте у продавця вперше. Навіть якщо не 
вперше, і навіть якщо це відомий онлайн-магазин. Бо на-
справді ризик є завжди — ви можете, наприклад, отри-
мати зіпсований товар, посилка з вашим замовленням 
може загубитися чи трапитися ще якісь неприємні речі.

На OLX є цілий розділ з порадами, як вберегтися від 
шахраїв. Зокрема вони стосуються і ситуації, яка вини-
кла у героїні нашого тексту Юлії Щербак. Гроші у неї хоті-
ли виманити через фішинговий сайт.

Що таке фішинг? Це вид шахрайства, коли у вас нама-
гаються виманити персональну інформацію. Для цього 
шахраї створюють сайти-двійники, дуже схожі на знайо-
мі онлайн-ресурси. Таке посилання зазвичай відправля-
ють у месенджерах, SMS або листах. Ви втрачаєте пиль-
ність і псевдопокупець чи псевдопродавець отримує 
доступ до вашої банківської картки. Але захиститися від 
фішингу можна.

В той же час сервіс «OLX доставка», який вона згадува-
ла, цілком безпечний — і для покупця, і для продавця. 

Його перевага у тому, що замовлення, оплату, електро-
нну накладну для відправки система OLX створює ав-
томатично. Продавець отримує гроші на картку тільки 
після того як покупець забере посилку на Новій Пошті. 
Якщо ви відмовляєтеся від товару посилка повертається 
безкоштовно. Отже це швидко і зручно.

ЯК ЗАХИСТИТИСЯ ВІД ФІШИНГУ
Найперше, що вам потрібно, не поспішати і усі кроки 

при оформленні замовлення робити виважено.
Зловмисники гарні маніпулятори. Щоб мотивувати вас 

віддати якнайшвидше їм гроші вони будуть вас підганяти 
і говорити, наприклад, що це останній екземпляр товару 
або його чекають ще кілька людей і ви маєте терміново 
вирішити купуєте ви цей товар чи ні.

Зверніть увагу на адресу сайту, де купуєте.
Сайт-підробка може відрізнятися від справжнього од-

нією чи декількома літерами. Якщо говоримо про OLX, 
то його доменне ім’я виглядає так — olx.ua. Копія може 
мати, наприклад, таку адресу — 0lx.in.ua. Перевіряти 
адресу сайту важливо ще й тому, що копії зазвичай ро-
блять максимально схожими візуально.

Нікому не можна говорити номер картки, PIN-код, CVV 
— три цифри на звороті картки, та баланс картки. Ніко-
му — це значить ні співробітнику банку, ні представнику 
поліції, ні працівнику інтернет-магазину. Якщо хтось з 
цих людей телефонує вам, аби уточнити конфіденційну 
інформацію під час покупки чи продажу онлайн — це 
шахрай.

Ольга Яцина

ПОЛІЦЕЙСЬКИМ ОФІЦЕРАМ ГРОМАДИ ПОЛІЦЕЙСЬКИМ ОФІЦЕРАМ ГРОМАДИ 
СВАТІВСЬКОГО РАЙОНУ ВРУЧИЛИ КЛЮЧІ СВАТІВСЬКОГО РАЙОНУ ВРУЧИЛИ КЛЮЧІ 

ВІД СЛУЖБОВИХ АВТОМОБІЛІВ ВІД СЛУЖБОВИХ АВТОМОБІЛІВ 
16 лютого на площі біля Головного управ-

ління Національної поліції в Луганській об-
ласті урочисто вручили десяти поліцейським 
офіцерам громади службові автомобілі 
«Renault Duster». Серед них два офіцера, які 
працюють на території Сватівського району.

На урочистостях були присутні голова 
Луганської обласної військово-цивільної 
адміністрації Сергій Гайдай, начальник 
Головного управління Національної полі-
ції в Луганській області Олег Григоров, го-
лови територіальних громад Луганщини.

Олександр Власов — поліцейський офі-
цер Коломийчиської громади, та Віталій 
Ржевський — поліцейський офіцер Ниж-
ньодуванської громади. теж отримали 
ключи та відповідні сертифікати на авто-
мобілі. 

Відтепер поліцейські офіцери Коло-
мийчиської та Нижньодуванської тери-
торіальних громад будуть користуватися 
службовим авто для забезпечення безпе-
ки території громад та виконання служ-
бових обов’язків.

Наш кор.
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Додаток № 3
До Порядку передачі документації для надання висновку з 

оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки 
впливу на довкілля

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на 
довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення 

Реєстру, не зазначається суб’єктом 
господарювання)
20191034611

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля плано-
ваної діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу 

на довкілля
Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцін-

ки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цьо-
го оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень 
і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтерна-
тиви

НЕК «Укренерго» планує реалізацію проекту «Нове будівництво ПЛ 
330 кВ Куп’янськ – Кремінська» з перевлаштуванням ділянки ПЛ 500 кВ 
«Донська – Донбаська» (інв. №11160000) яка проходить Луганською та 
Донецькою обл., ВРП 330 кВ на ПС 330 кВ «Куп’янськ» (інв. №7466) та 
ВРП 330 кВ на ПС 330 кВ «Кремінська» Харківської, Луганської та Доне-
цької областей (інв. № новий).

ПЛ 330 кВ від ПС «Куп'янськ» до існуючої ПЛ 500 кВ «Донська-
Донбаська». Загальна довжина – 40 415 м. (Довжина двоколової ділян-
ки – 6 565,00 м. Довжина одноколової ділянки – 33 850,00 м.). Всього 
опор, що планується до встановлення – 119, з них 30 металевих (од-
ноколова ділянка – 118, двоколова ділянка – 23, Кількість проміжних 
опор 99, анкерних опор – 42). Попередньо проектом передбачено гри-
бовидні фундаменти і палі, анкерні опори - У330-3в+9 та 1У330-2т+10, 
проміжні - 1ПМ330-2т та ПБ-330-7. Довжина силового проводу - 212310 
м. Грозозахисний провід - 114580 м Перетинає: 5 доріг - 4 автомобільні 
та 1 залізну; 5 кабелю зв’язку; 5 ЛЕП - 2 ПЛ 10 кВ, дві ПЛ 35 кВ та одна ПЛ 
110 кВ; 114 окремих, у тому числі 42 сформованих, земельних ділянок 
з них 38 приватних які знаходяться в оренді у 8 орендарів; 2 річки - Піс-
чана та Кобилка; 5 пологих балки. Ліси та інші території з охоронним 
статусом не перетинаються. Вилучення, га, у тому числі: тимчасове – 
47,1800 га; постійне – 3,5950 га (рілля – 0,1853 га; сіножаті – 0,1308 га; 
пасовище – 0,5856 га; багаторічні насадження – 1,9 га).

Будівництво складається з наступних робіт:
• Реконструкція ПС «Куп'янськ» для будівництва нової ПЛ 330 кВ 

Куп'янськ- Кремінська;
• Перемонтаж ПЛ 330 кВ Слов'янська ТЕС - Куп'янськ на ділянці від 

опори №324 до ПС «Куп'янськ» з одноланцюгової ПЛ в дволанцюгову 
ПЛ з підвіскою в якості другого ланцюга ПЛ 330 кВ Куп'янськ - Кремін-
ська;

• Монтаж нової одноланцюгової ділянки від дволанцюгової опори 
№324 до кутової опорі № 582 діючої ПЛ 500 кВ Донська – Донбаська з 
підвіскою одного тросу типу ОКГТ;

• Монтаж тросу типу ОКГТ на ділянці існуючої ПЛ 500 кВ Донська – 
Донбаська від опори №582 до ПС «Кремінська» з виконанням ремонт-
них робіт на даній ПЛ, а також заміною 3 анкерно-кутових опор на нові 
опори аналогічного типу з використанням існуючих фундаментів, а 
також заміною 13 штук проміжних опор на нові опори типу Р2 з вста-
новленням на місцях встановлення існуючих опор.

ПС 330 кВ Куп’янськ. Проектом передбачається реконструкція ВРУ-
330 кВ за схемою 330-10 «Трансформатори-шини з приєднанням ліній 
електропередавання через два вимикачі». На ВРУ 330 кВ передбача-
ється до встановлення вимикач 330 кВ по типу LTB 420E2, трансфор-
матори струму по типу IMB 362 , трансформатори напруги по типу CPB 
362, роз’єднувачі по типу GW55-363D(II)/2000 та ОПН по типу PEXLIM 
Q288 YH362. Ошиновка збірних шин і спуски до обладнання викону-
ються двома проводами АС-400/51.

ПС 500 кВ Кремінська. На підстанції ПС Кремінська встановлюється 
друга група однофазних автотрансформаторів класу напруги 330 кВ, 
номінальною потужністю 3х167000 кВА типу АОДЦТН-167000/330/220-
У1. Встановлення трансформаторів передбачено на відкритій частині 
на місце резервної фази з улаштуванням двох маслоприймачів для 
фази В та А, масловідводів та протипожежних перегородок. Передба-
чено до встановлення двох нових груп автотрансформаторів напругою 
330/220 кВ потужністю 167 МВА. Конструктивно фази виконані анало-
гічно існуючим, що не потребує перевлаштування електротехнічної та 
будівельної частини. На відкритій частині встановлюються обмежувачі 
перенапруг 330, 220, 35 кВ. КРУЕ 500 кВ. Розподільча установка 500 кВ 
виконана за схемою «чотирикутник» (при підключенні двох груп АТ до 
КРУЕ), проектом передбачено приєднання другої групи автотрансфор-
маторів до КРУЕ 500 кВ шляхом прокладання елегазових струмопрово-
дів та переходом елегаз-повітря, далі гнучким зв’язком та приєднання 
автотрансформатора. При переході на клас напруги 330 кВ проектом 
передбачена заміна чотирьох трансформаторів напруги. КРУЕ 220 кВ. 
Розподільча установка  220 кВ виконана за схемою «дві робочі системи 
шин» з комутацією двох лінійних приєднань та приєднанням двох ав-
тотрансформаторів та обладнанням комірки шиноз’єднувального ви-
микача. Проектом передбачено встановлення ввідної комірки 220 кВ 
другої групи автотрансформаторів (АТ-2). Приєднання нової комірки 
до автотрансформаторів виконується елегазовим струмопроводом з 
переходом елегаз-повітря, далі гнучким зв’язком та приєднання  авто-
трансформатора. Проектом передбачено встановлення комплектної 
трансформаторної підстанції (КТПМ), третього трансформатора влас-
них потреб 35/0,4 кВ, КТПМ приєднано до обмотки НН АТ-2.
(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльнос-
ті (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження 

планованої діяльності)
2. Суб’єкт господарювання 
Суб’єкт господарювання, що здійснює проектування та будівництво: 

ПрАТ «Національна енергетична компанія «УКРЕНЕРГО». 
Юридична адреса: 01032, м. Київ, вул. Симона Петлюри, 25.
Інформація про здійснення зв'язку з юридичною особою:
Адреса електронної пошти: sydorko.mv@ua.energy.
Контактний номер телефона: +38 098 763 39 47.

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я 
та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та 
номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання від-

мовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника 
податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і 
мають відмітку у паспорті), місцезнаходження юридичної особи або місце про-
вадження діяльності фізичної особи – підприємця (поштовий індекс, адреса), 

контактний номер телефону)
3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення 
громадського обговорення
Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, Де-

партамент екологічної оцінки та контролю. Поштова адреса: 03035, м. 
Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35. Тел. +38 (044) 206-31-
40, +38 (044) 206-31-50, E-mail: OVD@mepr.gov.ua. Контактна особа: Ті-
щенкова Марина Олегівна, директор Департаменту екологічної оцінки 
та контролю, тел.: +38 (044) 206-31-13.

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону 
та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої 
діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу 
на довкілля 

Відповідно до законодавства рішенням про провадження зазна-
ченою планованої діяльності буде Дозвіл на початок виконання буді-
вельних робіт, який видається Державною архітектурно-будівельною 
інспекцією України та інші документи дозвільного характеру, перед-
бачені законодавством, за умови що вони не передбачають встанов-
лення (затвердження) змін у діяльності, затвердженій (схваленій) 
рішенням про провадження планованої діяльності або подовження 
строків її провадження (згідно пункту 9 статті 9 ЗУ «Про оцінку впливу 
на довкілля»).

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений 
його видавати, нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення 
звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про 
час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів 
(не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного 
опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) 
та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля 
та іншої додаткової інформації, визначеної суб’єктом господарювання, 
що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість 
має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її дум-
ку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтуван-
ня. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі 
(у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських 
слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, 
надані після встановленого строку, не розглядаються.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, вста-
новленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання по-
ширенню на території України гострої респіраторної хвороби 
(СОVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного 
його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, 
громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, 
що припадають на цей період.

Громадські слухання (перші) відбудуться:
(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

Громадські слухання (другі) відбудуться:
(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений те-
риторіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впли-
ву на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої 
діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, Де-
партамент екологічної оцінки та контролю. Поштова адреса: 03035, м. 
Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35. Тел. +38 (044) 206-31-
40, +38 (044) 206-31-50, E-mail: OVD@mepr.gov.ua. Контактна особа: Ті-
щенкова Марина Олегівна, директор Департаменту екологічної оцінки 
та контролю, тел.: +38 (044) 206-31-13.

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та 
контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений те-
риторіальний орган, до якого надаються зауваження і пропози-
ції, та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, Де-
партамент екологічної оцінки та контролю. Поштова адреса: 03035, м. 
Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35. Тел. +38 (044) 206-31-
40, +38 (044) 206-31-50, E-mail: OVD@mepr.gov.ua. Контактна особа: Ті-
щенкова Марина Олегівна, директор Департаменту екологічної оцінки 
та контролю, тел.: +38 (044) 206-31-13.

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер теле-
фону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку гро-
мадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього 
оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності
Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності з Додатками 

на 1086 аркушах.
(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

-
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля 
та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазна-
ченого у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громад-
ськість може ознайомитися з ними:

1. Петропавлівська сільська об’єднана територіальна громада. 
Петропавлівська сільська рада. Адреса: 63722, Харківська область, 
Куп'янський район, село Петропавлівка, вул. Червона, 25б. Контактні 
телефони: 05742-32-3-37. Контактна особа: Голова громади: Козирєва 
Ольга Миколаївна. З 08.02.2021 р.

2. Курилівська сільська об’єднана територіальна громада. Курилів-
ська сільська рада. Адреса: 63730, Харківська область, Куп'янський 
район, село Курилівка, вул. Лозова, 1. Контактні телефони: 05742-79-
2-11. Контактна особа: Голова громади: Ситник Микола Миколайович. 
З 08.02.2021 р.

3. Нижньодуванська селищна об’єднана територіальна громада. смт 
Нижня Дуванка. Адреса: 92612, Луганська обл., Сватівський р-н, смт 
Нижня Дуванка, вул. Каштанова, буд. 79. Контактні телефони: 06471-98 
-2-74. Контактна особа: Голова громади: Корощенко Сергій Вікторович. 
З 08.02.2021 р.

4. Сватівська міська громада. Сватівська міська рада. Адреса: 92603, 
Луганська обл., Сватівський р-н, м. Сватове, площа 50-річчя Перемоги, 
буд. 36. Контактні телефони: 06471-34038. Контактна особа: Голова гро-
мади Сліпець Віта Володимирівна. З 08.02.2021 р.

5. ПрАТ «Національна енергетична компанія «УКРЕНЕРГО». Адреса: 
01032, м. Київ, вул. Симона Петлюри, 25. Адреса електронної пошти: 
sydorko.mv@ua.energy. Контактний номер телефона: +38 098 763 39 47. 
Контактна особа: Сидорко Марія Валеріївна. З 08.02.2021 р.

6. Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, 
Департамент екологічної оцінки та контролю. Поштова адреса: 03035, 
м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35. Тел. +38 (044) 206-
31-40, +38 (044) 206-31-50, E-mail: OVD@mepr.gov.ua. Контактна осо-
ба: Тіщенкова Марина Олегівна, директор Департаменту екологічної 
оцінки та контролю, тел.: +38 (044) 206-31-13.

7. Єдиний реєстр з оцінки впливу на довкілля.
(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з 

якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

Літак з вакциною сів на летовищі у аеропорту «Борис-
піль». На борту 500 тисяч доз вакцини проти коронаві-
русу Oxford/AstraZeneca (Covishield) виробника Serum 
Institute India. Цієї кількості вистачить для щеплення 
250 тисяч українців.

«Вантажний літак з вакциною Oxford/AstraZeneca 
(CoviShield) приземлився в Україні. Першу партію в пів 
мільйона доз отримано. Зараз терміново розмитнюємо 
вантаж і вакцина відразу поїде в регіони, аби ми почали 
робити щеплення згідно з першим етапом вакцинації», 
— написав Степанов у Facebook.

Літак з вакциною для України вилетів з Мумбая і діс-
тався Києва із зупинкою у Стамбулі. Вакцину Oxford/
AstraZeneca (Covishield) було зареєстровано для екс-
треного використання в Україні 22 лютого.

Нагадаємо, у Мінохорони здоров’я розраховували 
почати вакцинацію в Україні ще 15 лютого. Як пояснив 
Міністр охорони здоров’я Максим Степанов, цього не 
сталося через «технічні проблеми логістичного харак-
теру». Під час форуму «Україна 30. Інфраструктура» за-
ступник керівника Офісу президента Кирило Тимошен-
ко заявив, що після вирішення логістичних проблем 
Україна отримуватиме препарат Covishield кожні 10 
днів.

19 лютого Степанов полетів до Індії, де домовився 
про постачання 500 000 доз вакцини Covishield і 5 міль-
йонів додаткових доз вакцин від американської компа-
нії Novavax.

ЩО ВІДОМО ПРО ВАКЦИНУ 
OXFORD/ASTRAZENECA (COVISHIELD)

Розробниками цієї вакцини є Оксфордський універ-
ситет і компанія AstraZeneca. Фактично це та ж «ок-
сфордська» вакцина, яку для індійського локального 
ринку випускає Serum Institute India. Вакцину Oxford/
AstraZeneca (Covishield) у Всесвітній організації охоро-
ни здоров’я дозволили для екстреного використання. 
Також дозвіл на її використання дали Велика Британія, 
Європейський Союз та Індія. Serum Institute постачає 
свою продукцію в 140 країн світу.

На першому етапі вакцинування щеплення від 
COVID-19 в Україні отримають:

• медиків ковідних лікарень;
• бригади швидкої допомоги;
• співробітників лабораторій, що тестують на COVID-19;
• мешканців та персонал будинків для людей похило-

го віку;
• військових на фронті.
Вакцина Covishield вводиться внутрішньом’язово — 

дві дози по 0,5 міліграма з інтервалом у 28 днів.
Перші дози індійської вакцини вже отримали Маль-

діви, Бутан, Бангладеш, Непал і М’янма. Препарат вони 
отримали за програмою «Сусідство насамперед». Цю ж 
вакцину Індія планує постачати до Шрі-Ланки, Сейшель-
ських островів, Афганістану і Маврикія після схвалення 
вакцини регуляторами цих країн.

Наш кор.

В  УКРАЇНУ  ПРИБУЛА В  УКРАЇНУ  ПРИБУЛА 
ПЕРША  ПАРТІЯ  ВАКЦИНИ ПЕРША  ПАРТІЯ  ВАКЦИНИ 
ВІД  C O V I D - 1 9 :  ВІД  C O V I D - 1 9 :  ЩО  ПРО  НЕЇ ЩО  ПРО  НЕЇ 

ВІДОМОВІДОМО

23 лютого, в Україну прибула перша партія 
вакцини від COVID-19. Про це повідомив на сво-
їй сторінці у Facebook Міністр охорони здоров’я 
Максим Степанов. Вантаж до аеропорту «Борис-
піль» доставив літак Турецьких авіаліній. Борт 
вилетів з Індії 22 лютого.



Пливуть роки, як дощові хмарини,Пливуть роки, як дощові хмарини,
Летять вони й не вернуться назад.Летять вони й не вернуться назад.

Вам снігурі сьогодні на калиніВам снігурі сьогодні на калині
Нащебетали дзвінко сімдесят.Нащебетали дзвінко сімдесят.

Надворі лютий, і зима гуляєНадворі лютий, і зима гуляє
На білому гривастому коні.На білому гривастому коні.

А в серці Вашім пишно розквітають,А в серці Вашім пишно розквітають,
Немов троянди, мрії весняні. Немов троянди, мрії весняні. 

Вам сімдесят! І на шляху на ВашімВам сімдесят! І на шляху на Вашім
Хай стелиться удачі дивоцвіт!Хай стелиться удачі дивоцвіт!

Нехай Господь дарує повну чашуНехай Господь дарує повну чашу
Добра і щастя Вам на безліч літ!

6 ÃÎËÎÑÃÎËÎÑ
ãðîìàäèãðîìàäè

П'ЯТНИЦЯ, 26 ЛЮТОГО
ÊÀËÅÉÄÎÑÊÎÏÊÀËÅÉÄÎÑÊÎÏ

Â³òàþ!Â³òàþ!
28 лютого день народження відзначає виконавчий 28 лютого день народження відзначає виконавчий 

директор Асоціації міст Українидиректор Асоціації міст України
Слобожан Олександр ВолодимировичСлобожан Олександр Володимирович
29 лютого день народження у голови Сватівської 29 лютого день народження у голови Сватівської 

райдержадміністраціїрайдержадміністрації
Честниха Валерія СтаніславовичаЧестниха Валерія Станіславовича

3 березня день народження відзначає 3 березня день народження відзначає 
голова ФГ «Форсаж-Агро»голова ФГ «Форсаж-Агро»

Силкін В’ячеслав ІвановичСилкін В’ячеслав Іванович
Щиро вітаю вас з днем Щиро вітаю вас з днем 

народження.народження.
Бажаю здоров’я, Бажаю здоров’я, 
щастя і добробуту щастя і добробуту 
вам і вашій родині,вам і вашій родині,

успіхів і здобутків у всіх успіхів і здобутків у всіх 
справах, наснаги справах, наснаги 
та натхненнята натхнення

Ç ïîâàãîþ – Â³òà Ç ïîâàãîþ – Â³òà ÑË²ÏÅÖÜÑË²ÏÅÖÜ, , 
Ñâàò³âñüêèé ì³ñüêèé ãîëîâàÑâàò³âñüêèé ì³ñüêèé ãîëîâà

Ты сестра и я сестра,Ты сестра и я сестра,
Вместе мы сестреночки.Вместе мы сестреночки.
День рожденья у тебя,День рожденья у тебя,
И я стою в стороночке!И я стою в стороночке!

Мне так хочется, сестрицаМне так хочется, сестрица
Тебе много пожелать,Тебе много пожелать,

Для начала, быть здоровой,Для начала, быть здоровой,
Не болеть и не хворать.Не болеть и не хворать.

Во-вторых, цвести как роза,Во-вторых, цвести как роза,
Быть красивой, без морщин.Быть красивой, без морщин.

И румяной, как с мороза,И румяной, как с мороза,
Чтоб с ума сводить мужчин.Чтоб с ума сводить мужчин.

В-третьих, крошка, будь богатой.В-третьих, крошка, будь богатой.
Доллары греби лопатой.Доллары греби лопатой.
Евро складывай в актив,Евро складывай в актив,

Чтобы съездить в Тель-Авив.Чтобы съездить в Тель-Авив.
А серьезно, будь собою,А серьезно, будь собою,
Доброй, ласковой такою.Доброй, ласковой такою.

Ты ж огонь у нас, жара!Ты ж огонь у нас, жара!
Я люблю тебя, сестра!Я люблю тебя, сестра!

СветланаСветлана

ППоздравляюоздравляю!!

1 марта отмечает свой день рождения  дорогая, 1 марта отмечает свой день рождения  дорогая, 
милая и любимая сестричкамилая и любимая сестричка

Мосеюк Ольга АлександровнаМосеюк Ольга Александровна

26 лютого відзначає свій 70-річний ювілей найкращий 
у світі чоловік, батько, дідусь  у світі чоловік, батько, дідусь  

Віктор Вікторович ПоставничийВіктор Вікторович Поставничий

26 лютого відзначає свій 70-річний юв26 лютого відзначає свій 70-річний юв

Вітаємо!Вітаємо!

БУТИ ЛІКАРЕМ — ЦЕ НЕ БУТИ ЛІКАРЕМ — ЦЕ НЕ 
ПРОСТО ПРОФЕСІЯ ЧИ ПРОСТО ПРОФЕСІЯ ЧИ 

ЗАПИС У ТРУДОВІЙ КНИЖЦІ. ЗАПИС У ТРУДОВІЙ КНИЖЦІ. 
ЦЕ — ПОКЛИКАННЯ!ЦЕ — ПОКЛИКАННЯ!

Віктор Вікторович Поставничий без прибільшення 
— Людина з великої літери. Ще з раннього дитинства 
він мріяв бути корисним суспільству, завжди прагнув 
допомогти людям. А якщо про щось дуже сильно мрі-
єш, то у мрії немає шансів не збутися.

Закінчивши школу, юнак без роздумів подав доку-
менти на вступ до Ворошиловградського (Лугансько-
го) медичного університету.

Та в часи навчання не тільки медициною захоплю-
вався хлопець. Його серце було сповнене любов’ю до 
прекрасної дівчини. Ще у шкільні роки Віктор почав 
зустрічатися зі своєю майбутньою дружиною Любою. 
Будучи вже студентами, пара одружилася і через дея-
кий час на світ з'явилася донька. 

У 1975 році юнак закінчив університет і отримав спе-
ціальність хірурга. Потім працював лікарем-інтерном 
у Рубіжному. Після інтернатури молодий спеціаліст за 
направленням почав працювати у Сватівській район-
ній лікарні.

Потім була служба в армії. Відслуживши, Віктор По-
ставничий повернувся до Сватового, де продовжив 
працювати у райлікарні. На цей час молодій родині 
вже надали житло. 

Тоді у районній лікарні теж не вистачало спеціаліс-
тів. Тому Віктору Вікторовичу запропонували здобути 
ще одну спеціальність анестезіолога-реаніматолога у 
Дніпропетровському медичному університеті.

Після навчання, молодий лікар працюв анестезіо-
логом не тільки у Сватовому, а й у Троїцьку. Тому дома 

рідні його бачили нечасто — постійні нічні виклики, 
термінові операції, напружений графік роботи. Адже 
професія лікаря дуже відповідальна і потребує шале-
ної віддачі.

Сьогодні Віктор Вікторович на пенсії, але продо-
вжує працювати. Адже в районній лікарні і досі бра-
кує кадрів.

У вільний час він любить рибалити, поратися на го-
роді, де завжди його супроводжує найкращий друг — 
пес Тімка.

Але найбільше дідуся Віктора тішить спілкування з 
онучками. Він ділиться з ними своїм життєвим досві-
дом, цікавиться їхніми проблемами, допомагає пора-
дами та взагалі відчуває себе потрібним своїй родині. 
Навзаєм Віктор Вікторович отримує безмежну любов і 
вдячність.

І все ж таки Віктор Поставничий, в першу чергу, вва-
жає себе лікарем, а потім — сім'янином. А найкращою 
нагородою за свою нелегку працю вважає вдячні очі 
пацієнтів.

З любов’ю — твоя родина

МАГНІТНІ БУРІ НА БЕРЕЗЕНЬ 2021МАГНІТНІ БУРІ НА БЕРЕЗЕНЬ 2021
У березні очікується декілька магнітних бур. 

Потужні спалахи очікуються 1 березня. Медики 
радять менше фізично працювати, більше пити 
води, а також відмовитись від поїздок. Магніт-
ну бурю спричинить спалах на Сонці. 

У березні очікуються різні магнітні бурі: 
• 1 березня — сильна магнітна буря; 
• 2-3 березня — середня та слабка магнітні бурі;
• 6 березня — середня магнітна буря; 
• 12-13 березня — середня магнітна буря. 

ЯК ПЕРЕЖИТИ МАГНІТНІ БУРІ
Не нехтуйте сном, адже він дуже важливий у такий 

період. Вживайте якомога більше сезонних фруктів та 
овочів. Не забувайте пити більше води. Зведіть до міні-
муму вживання напоїв з кофеїном та спиртним. Пройдіть 

консультацію у лікаря щодо хронічних захворювань. Не 
забувайте про активний відпочинок, який допоможе і 
морально, і фізично.

Джерело: vn.20minut.ua

Желаем, чтоб глаза твоиЖелаем, чтоб глаза твои
Как сто свечей горели,Как сто свечей горели,

И словно в мае соловьиИ словно в мае соловьи
Душа и сердце пели.Душа и сердце пели.
Уют, тепло и добротаУют, тепло и доброта

В твой дом переселились,В твой дом переселились,
И чтобы все твои мечтыИ чтобы все твои мечты

В реальность превратились!В реальность превратились!
С любовью — твои родныеС любовью — твои родные

Поздравляем!Поздравляем!
1 марта отмечает свой день рождения  любимая 1 марта отмечает свой день рождения  любимая 

дочь, мама, бабушка и  сестрадочь, мама, бабушка и  сестра
Мосеюк Ольга АлександровнаМосеюк Ольга Александровна



КРОСВОРД №879
По горизонтали: 3. Палочка-штрафовалочка. 5. Творческий процесс, требующий жертв. 10. “Сквозняк” между уроками. 

15. Лекарственный ларек. 18. Ведомость успеваемости школьника. 19. Прививка от туберкулеза. 20. Бейсбол наших дедов. 21. Сис-
тема саморегуляции индуса. 22. Комната для сна. 26. Растягивающее орудие пытки в старину. 27. Транспорт новорожденного.28. 
Знающий лекарь без диплома. 29. Спортивный инвентарь для отдыха в горах зимой. 31. Камень для добывания огня. 32. Между 
цветком и деревом. 34. Госпожа, замужняя женщина в Испании. 36. Вагон для перевозки угля в шахте. 37. Аванс за товар. 41. 
Громкий разговор. 43. Центральный матч на кубок. 44. Наша планета. 45. Хорошая мысль, “эврика!”. 47. Свидетельство о полу-
чении профессии. 48. Идеологические разногласия в одной политической партии. 51. Плетка пастуха. 52. Часть поезда. 53. Ее гонят 
на Федота, с Федота на Якова и т.д.. 54. Низкий женский или детский голос. 56. Отражающая поверхность, “говорящая” правду в 
лицо. 58. Электронаседка. 62. Плавающая ледяная скала. 66. Простейший пареный овощ. 69. Музыкант на свадьбе. 71. Яблочное 
игристое вино. 73. То же, что и село. 74. Самый умеренный темп в музыке. 75. Свечной материал. 77. Продуктовая лавка. 81. Смен-
щица Солнца. 82. Хлеб в колосе. 83. Водоем в пустыне. 84. Люди, живущие в одном доме. 85. Азиатская тяпка. 86. Муж лошади. 87. 
Судно из двух корпусов. 88. Город-курорт на Черном море.

По вертикали: 1. Балтийские копченые рыбки в банке. 2. Мать жены. 3. Нежелание ребенка делиться игрушками. 4. Одно-
сельчанин. 6. Густая приправа ко второму блюду. 7. Корзина для мусора. 8. Грязевой поток в горах. 9. Железная черта характера. 
11. Кусок хлеба с корочкой. 12. Инструмент для закручивания шурупов. 13. Перерыв в середине рабочего дня. 14. Настольный 
земной шар. 16. Человек исключительной редкости. 17. Пенечный гриб. 23. И кулебяка, и расстегай. 24. Цитрус к коньяку. 25. 
Ансамбль из 9 музыкантов. 29. Деревянная койка. 30. Собака-следопыт.  32. Домашний заяц. 33. Женская осиная часть тела. 35. 
Спортивные соревнования под эмблемой пяти колец. 38. Изысканая пища для гурмана. 39. Стан для прокатки стальных заготовок. 
40. Ребенок-шалун. 42. Бывает литературный, а бывает и любовный. 46. Охотник-специалист. 49. Боеприпас для стрельбы из лука. 
50. Солдат на корабле. 51. Насекомое-кровосос. 55. Характерная окраска звука, голоса. 57. Специалист по кирпичной кладке. 59. 
Похитительница кларнета у Карла. 60. Тара для консервирования. 61. Приспособление для зажима обрабатываемых деталей. 63. 
Быстрый шашлык из говядины. 64. Милосская богиня красоты. 65. Щепка в пальце. 67. Мультяшный зверек в тумане. 68. Корм 
для автомобиля. 70. Радость с похмелья. 72. Потеря вкладчиков “финансовой пирамиды”. 76. Масляная прослойка в торте. 77. 
Капризная повелительница манеры одеваться. 78. Огромная куча снега для катания на санках. 79. Пепел сгоревшего костра. 80. 
Груз, неощутимый, если он свой. 81. Красная жаркая пора для заготовки саней.

ВІДПОВІДІ  НА КРОСВОРД № 878ВІДПОВІДІ  НА КРОСВОРД № 878
По горизонтали: 3. Весы. 5. Посредник. 10. Спор. 15. Домино. 18. Орбита. 19. Ребро. 20. Регби. 21. Язва. 22. Забияка. 26. 

Дюйм. 27. Мошкара. 28. Оркестр. 29. Плуг. 31. Подъезд. 32. Сорт. 34. Кровать. 36. Десантник. 37. Остаток. 41. Сила. 43. Осетр. 44. 
Огайо. 45. Очко. 47. Массаж. 48. Ракета. 51. Ключ. 52. Бетон. 53. Гольф. 54. Душа. 56. Реактор. 58. Поленница. 62. Горбуша. 66. Печь. 69. 
Цветник. 71. Амур. 73. Алгебра. 74. Дымоход. 75. Луцк. 77. Самовар. 81. Трак. 82. Добро. 83. Охота. 84. Одежда. 85. Трубка. 86. Ноль. 
87. Контрабас. 88. Каюр.

По вертикали: 1. Вокзал. 2. Пила. 3. Волкодав. 4. Строка. 6. Обоз. 7. Ромб. 8. Дуля. 9. Икра. 11. Припев. 12. Рогатина. 13. Обод. 
14. Стайер. 16. Оборка. 17. Огурец.  23. Анонс. 24. Изъян. 25. Казан. 29. Парус. 30. Гурман. 32. Сторож. 33. Токио. 35. Ассистент. 38. 
Тойтерьер. 39. Дружина. 40. Подруга. 42. Идеал. 46. Камыш. 49. Ячмень. 50. Одышка. 51. Кельп. 55. Актер. 57. Котлован. 59. Лавка. 60. 
Нетто. 61. Ижица. 63. Барометр. 64. Борьба. 65. Смычок. 67. Ерунда. 68. Феодал. 70. Собака. 72. Указка. 76. Кожа. 77. Соло. 78. Мирт. 
79. Вена. 80. Роща. 81. Трус.
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П'ЯТНИЦЯ, 26 ЛЮТОГО

Â³òàºìî!
26 лютого день народження у

 депутатки Сватівської районної ради
Хмельницької Олени Леонідівни
29 лютого відзначає день народження голова 

Сватівської райдержадміністрації
Честних Валерій СтаніславовичЧестних Валерій Станіславович

3 березня день народження у депутата
Сватівської районної ради

Меркулова Кирила ОлеговичаМеркулова Кирила Олеговича
3 березня відзначає день народження 

голова ФГ «Форсаж-Агро»
Силкін В’ячеслав ІвановичСилкін В’ячеслав Іванович

Щиро вітаємо вас з нагодиЩиро вітаємо вас з нагоди
особистого свята.особистого свята.

Зичимо  вам міцного Зичимо  вам міцного 
здоров’я,здоров’я,

родинного теплародинного тепла
та затишку, благополуччята затишку, благополуччя

та достатку, мирута достатку, миру
та успіхів у всіх справахта успіхів у всіх справах

і починанняхі починаннях

Ç ïîâàãîþ —Ç ïîâàãîþ —
Ëþäìèëà ÐÓÑÀÍÎÂÀ, Ëþäìèëà ÐÓÑÀÍÎÂÀ, 

ãîëîâà Ñâàò³âñüêî¿ ðàéðàäè ãîëîâà Ñâàò³âñüêî¿ ðàéðàäè 
Âàëåð³é ×ÅÑÒÍÈÕ, Âàëåð³é ×ÅÑÒÍÈÕ, 

ãîëîâà Ñâàò³âñüêî¿ ÐÄÀãîëîâà Ñâàò³âñüêî¿ ÐÄÀ

По горизонтали: 3. Палочка-штрафовало
Л й В

* Зверніть увагу! Прогноз погоди оновлюється кожні два дні. Перевіряйте точність погоди по телебаченню.* Зверніть увагу! Прогноз погоди оновлюється кожні два дні. Перевіряйте точність погоди по телебаченню.

ППОГОДАОГОДА

ХХ
2

ÀÑÒÐÎËÎÃ²×ÍÈÉ ÀÑÒÐÎËÎÃ²×ÍÈÉ 
ÏÐÎÃÍÎÇ íà 1-7 áåðåçíÿÏÐÎÃÍÎÇ íà 1-7 áåðåçíÿ

ОВЕН (21.03 - 20.04)
Ретельно аналiзуйте подiї, що вiдбуваються, спираючись на життєвий 

досвiд i логiку. Не йдiть на поводу в чужої думки. Намагайтеся утримати-
ся вiд вiдкритої критики друзiв i колег. Ви теж зовсiм не iдеал. Попереду 
ось-ось замаячить щось новеньке, i воно обiцяє вам справжнiй успiх i 
полiпшення вашого фiнансового становища. Вашi плани на вихiднi мо-
жуть вiдрiзнятися вiд планiв членiв вашої сiм`ї.

ТIЛЕЦЬ (21.04 - 21.05)
Тиждень обiцяє принести позитивнi тенденцiї в багатьох справах. Проте 

поки свої плани i намiри краще зберегти в таємницi, якщо ви зацiкавленi 
в їх здiйсненнi. Не виключено, що вам доведеться витримати нападки 
недоброзичливцiв. Середина тижня буде повна зустрiчами, переговорами 
i нескiнченними справами. У суботу спробуйте вибратися абикуди в гостi, 
або запросiть кого-небудь, i приємне спiлкування вам забезпечене.

БЛИЗНЮКИ (22.05 - 21.06)
Цього тижня вас чекають приємнi подiї, любовнi зiзнання i побачен-

ня. Душевна праця, хоч i не помiтна, теж приносить свої плоди, розви-
вайте свiй внутрiшнiй свiт. Вам бажано не пливти проти течiї, а зловити 
хвилю успiху. I тодi можна будувати наполеонiвськi плани. Багато з них 
здiйсниться!

РАК (22.06 - 23.07)
Цього тижня бажано остерiгатися необдуманих слiв i рiшень. Намагай-

теся не йти на поводу в емоцiй. Те, що сьогоднi злить i дратує, завтра викли-
че лише усмiшку. Порадiйте успiхам близьких людей, влаштуйте сiмейну 
вечерю. Вiдкладiть у п`ятницю дратуючi вас дрiбнi справи i займiться 
вирiшенням важливiших проблем. Вихiднi присвятiть вiдпочинку.

ЛЕВ (24.07 - 23.08)
Початок тижня сприятливий для кар`єри i вирiшення важливих справ. 

Можуть виникнути складнощi в дiловiй сферi, але вiдступати не можна, 
у вас вистачить сил дiстатися до вершини успiху. Не варто упиратися, 
вiдстоюючи свiй авторитет i компетентнiсть, краще прислухатися до порад 
колег i начальства. Другу половину тижня бажано присвятити вiдпочинку 
i подорожам за мiсто. У суботу можлива серйозна розмова з родичами, 
проявiть тактовнiсть, i не випереджайте подiї.

ДIВА (24.08 - 23.09)
Можливостi, що вiдкриваються перед вами, радують, але не варто 

демонструвати перевагу перед колегами. У вiвторок вам, схоже, дове-
деться мирити близьких друзiв, якi серйозно посварилися. В кiнцi тижня 
зустрiч з новими, цiкавими людьми допоможе розслабитися i дозволить 
повеселитися вiд душi, а це так вам необхiдно. Тиждень сприятливий для 
вирiшення домашнiх i сiмейних проблем.

ТЕРЕЗИ (24.09 - 23.10)
Можуть поступити несподiванi пропозицiї, не поспiшайте говорити так. 

Подiї на роботi будуть достатньо непередбачуванi. Проявiть iнiцiативу i 
активнiсть в особистому життi. На вас чекає достатньо важка робота, але 
вашi зусилля будуть щедро винагородженi. Четвер - сприятливий день 
для початку довгострокових проектiв, вам по плечу найскладнiшi завдан-
ня. Проте, ви можете втомитися, вирiшуючи чужi проблеми. Залиште сили 
для своїх.

СКОРПIОН (24.10 - 22.11)
Цей тиждень буде успiшним i прибутковим. Вiн iдеально пiдходить як 

для вiдпочинку, так i для працi. Проте, чим би ви не займалися, не забу-
вайте про кохану людину, вона надихне вас i порадує. Не варто робити що-
небудь над силу - все одно не вийде, краще i не братися, якщо займатися 
цим не хочеться.

СТРIЛЕЦЬ (23.11 - 21.12)
Цього тижня вам знадобляться такi якостi, як передбачливiсть i умiння 

миттєво ухвалювати рiшення. У понедiлок вашi вiдносини з начальством 
покращають, вам можуть довiрити складний проект. Четвер - вдалий 
день для навчання, лекцiй, майстер-класiв. В п`ятницю дiловi переговори 
можуть виявитися вельми плiдними.

КОЗЕРIГ (22.12 - 20.01)
Спiлкування i сумiснi проекти з дiловими партнерами можуть займати 

велику частину вашого часу. Дзвiнки, лавина iнформацiї, переговори - все 
це зажадає вiд вас чiткого i послiдовного плану дiй, iнакше ви можете не 
розрахувати свої сили, а перевантаження вам нi до чого. У вихiднi вла-
штуйте зустрiч з давнiми друзями i вiдпочиньте в хорошiй компанiї.

ВОДОЛIЙ (21.01 - 19.02)
У вiвторок не виключенi сварки i конфлiкти, ви багато чого сприймати-

мете в багнети. Намагайтеся все-таки налагодити вiдносини з колегами, 
це створить позитивну атмосферу навколо вас. Намагайтеся бути чесними 
з собою i оточуючими, краще не прикрашати подiї, що вiдбуваються. Субо-
та обiцяє принести цiкавi пропозицiї. В недiлю купiте обновку до свята.

РИБИ (20.02 - 20.03)
Цього тижня саме час з`ясувати суть проблем, що накопичилися у вас, 

i претензiй з боку начальства. Вам варто розмiркувати про свої перспек-
тиви i, визначившись, починати спокiйно дiяти. У вас є реальний шанс 
стати справжнiм господарем становища. Творчий настрiй у четвер дозво-
лить здивувати свiжими iдеями друзiв i колег. У серединi тижня стосунки 
з близькими людьми можуть виявитися не такими вже безхмарними, 
але до вихiдних хмари розсiються, i ви чудово проведете час у сiмейному 
колi.

Щасливих ранків і моментів,Щасливих ранків і моментів,
І море щирих компліментів.І море щирих компліментів.
Щоб мрії Ваші всі збулися,Щоб мрії Ваші всі збулися,

І друзі вірні збереглися.І друзі вірні збереглися.
У цей святковий світлий деньУ цей святковий світлий день

Співати радісних пісень.Співати радісних пісень.
Вітання мати від усіх,Вітання мати від усіх,

Почути друзів, рідних сміх.Почути друзів, рідних сміх.
З повагою — колектив дитсадка «Малятко»З повагою — колектив дитсадка «Малятко»

ВІТАЄМО!ВІТАЄМО!
26 лютого відзначає день народження26 лютого відзначає день народження
Волоха Катерина МиколаївнаВолоха Катерина Миколаївна
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П'ЯТНИЦЯ, 26 ЛЮТОГО
ÏÐÎÃÐÀÌÀ

ПОНЕДІЛОК, 
1 БЕРЕЗНЯ

ВІВТОРОК, 
2 БЕРЕЗНЯ

СЕРЕДА, 
3 БЕРЕЗНЯ

ЧЕТВЕР, 
4 БЕРЕЗНЯ

UA:ПЕРШИЙ
6.00 Гiмн України
6.05,3.10 Енеїда
6.30 М/ф "Чому зникла шапка-
невидимка"
6.40 М/ф "Чого в лiсi не буває"
6.50 М/ф "Хлопчик з вуздеч-
кою"
7.00,8.00,9.00,13.00,15.00,18.00
,21.00,0.05,2.35,5.25 Новини
7.05,8.05,9.05,12.00,13.10,18.20 
Суспiльна студiя
9.30 Т/с "Вiра"
11.05,4.10 Солодка дача
11.25 Телепродаж
15.10,21.25,0.30,3.00,5.50 Спорт
15.20,4.25 UA:Фольк. Спогади
16.30 Бiатлон. Головне
17.25 Д/с "Боротьба за ви-
живання"
18.55 Д/с "Незвiданий океан"
19.55 Д/с "Дикi тварини"
21.35 "Зворотнiй вiдлiк"
23.30 Перша шпальта
0.40 #ВУкраїнi
1.05 Т/с "Гранд готель"
5.20 Погода

КАНАЛ "1+1"
6.30,7.10,8.10,9.10 Снiданок з 
"1+1"
7.00,8.00,9.00,12.00,14.00,16.45
,19.30,3.45 "ТСН"
9.25,10.20,5.35 "Життя вiдомих 
людей"
11.20,12.20,14.15 "Одруження 
наослiп"
15.50 "Свiт навиворiт"
17.10 Т/с "Вiтер кохання"
20.45,21.50,22.50 Т/с "Бiдна 
Саша"
23.50,3.00 Т/с "Кухня"
0.55 "Голос країни 11"

IНТЕР
4.55,5.00 "Телемагазин"
5.25,22.05 "Слiдство вели..." з 
Л. Каневським"
7.00,8.00,9.00,12.00,17.40 
Новини
7.10,8.10,9.20 "Ранок з Iнтером"
10.05,18.00,19.00,3.30 "Стосу-
ється кожного"
12.25 Х/ф "Фантастична любов i 
де її знайти"
14.15 Х/ф "Нянька за ви-
кликом"
16.05 "Чекай на мене. Україна"
20.00 "Подробицi"
21.00 "Речдок. Особливий ви-
падок. Третiй зайвий"
23.55 Т/с "Згадати молодiсть"
2.00 Т/с "Банкiри"

ICTV
4.50 Скарб нацiї
5.00 Еврика!
5.05 Служба розшуку дiтей
5.10 Громадянська оборона
6.00 Факти тижня
8.45 Факти. Ранок
9.15,19.20 Надзвичайнi новини 
з К. Стогнiєм
10.05 Анти-зомбi
11.05,2.10 Секретний фронт
12.45,15.45 Факти. День
13.25,16.15 Х/ф "Полювання на 
злодiїв"
16.50 Х/ф "Я - легенда"
18.45,21.00 Факти. Вечiр
20.15 Бiльше нiж правда
21.25 Т/с "Розтин покаже 2"
22.45 Свобода слова
0.00 Х/ф "Дочка генерала"
2.45 Я зняв!

ENTER-ФIЛЬМ
7.10,9.00,2.50 "Телемагазин"
7.40,8.50 М/ф
8.00 "Невiдома версiя"
9.30 "Спогади"
10.00 "Зiркове життя"
10.50 "Моя правда"
11.40 Х/ф "Гуси-лебедi летять"
13.00 Т/с "Таємницi старих 
будинкiв"
15.30 Х/ф "Повернення "Свято-
го Луки"
17.10 Х/ф "Скринька Марiї 
Медiчi"
19.00,1.00 Т/с "Суто англiйськi 
вбивства"
21.00 Т/с "Профайл"
23.10 Х/ф "Версiя полковника 

Зорiна"
0.45 "Академiя смiху"
3.20 Кiноляпи
4.20 Саундтреки
5.20 Кiнотрейлери

ТЕТ
6.00 ТЕТ Мультиранок
8.15,9.15,10.15,19.15 Одного 
разу пiд Полтавою
8.45,23.00 Сiмейка У
9.45,0.30 Країна У
10.45 Казки У Кiно
11.15,18.15 Т/с "Батько рулить"
12.15,17.15 Зiрки, чутки та 
Галлiвуд
13.15,16.15 4 весiлля
14.15 Панянка-селянка
15.15 СуперЖiнка
21.15 М/ф "Таємницi домашнiх 
тварин"
0.00 Країна У. Новий рiк
1.30 Рятiвники
2.30 Щоденники Темного
4.00 Вiталька
5.50 Кориснi пiдказки

КАНАЛ "2+2"
6.00,18.50,2.30,3.45 "ДжеДАI"
6.25,19.25 Т/с "Звонар 2"
10.45 Х/ф "Три iкси"
13.00 Х/ф "Три iкси 2: Новий 
рiвень"
14.55 "Загублений свiт"
18.00 "Секретнi матерiали"
18.15,2.00 "Спецкор"
20.25 Т/с "Ментiвськi вiйни. 
Харкiв 2"
22.30 "Грошi"
23.35 "Дубинiзми"
0.15 Х/ф "Нiндзя"
3.00 "ДжеДАI. Дайджест 2017"
4.10 "Бандерлоги 2017"
4.55 "Зловмисники"
5.45 Телемагазини

СТБ
6.05 Т/с "Комiсар Рекс"
9.00 Битва екстрасенсiв
13.30,14.50 Т/с "Слiпа"
14.30,17.30,22.00 Вiкна-Новини
15.50,18.05 Т/с "Слiд"
19.05 Детектор брехнi
20.15,22.45 Т/с "Полонена"
23.05 Т/с "Майор i магiя"
1.05 Т/с "Пелена"

НОВИЙ КАНАЛ
5.55,7.25 Kids` Time
6.00 М/с "Том i Джерi"
7.30,13.50 Орел i решка
8.30 Т/с "Надприродне"
11.50 Х/ф "50 перших 
поцiлункiв"
16.00 Х/ф "Пiрати Карибського 
моря: Скриня мерця"
19.00 Вiд пацанки до панянки
21.00 Х/ф "Метод Хiтча"
23.40 Х/ф "Весiльний майстер"
1.40 Х/ф "Вiнчестер. Будинок, 
який побудували примари"
2.55 Служба розшуку дiтей
3.00 Зона ночi
5.00 Абзац

НТН
4.50 "Top Shop"
5.50 Х/ф "Дике кохання"
8.20,16.50,3.00 "Випадковий 
свiдок"
8.55 Х/ф "Акцiя"
10.40,19.30 Т/с "Коломбо"
12.30,16.30,19.00,2.30 "Свiдок"
12.50 Х/ф "Погоня"
14.30 "Таємницi свiту"
18.20 "Свiдок. Агенти"
21.30 Т/с "Слiпа зона"
0.45 Х/ф "Довiра"
3.25 "Речовий доказ"
4.25 "Легенди бандитської 
Одеси"

КАНАЛ "УКРАЇНА"
6.30,7.10,8.15 Ранок з Україною
7.00,8.00,15.00,19.00,23.00,2.2
0 Сьогоднi
9.00 Зоряний шлях
10.00 Т/с "Жiночий лiкар"
12.45,15.30 Т/с "Пошта"
16.00 Iсторiя одного злочину
18.00  "Виходьте без дзвiнка 4"
20.10 "Говорить Україна"
21.00,23.10 Т/с "Незакрита 
мiшень"
0.00,2.00 Т/с "Коротке слово 
"нi"
1.30 Телемагазин
3.10 Реальна мiстика

UA:ПЕРШИЙ
6.00 Гiмн України
6.05,3.10 Енеїда
6.30 М/ф "Хто в лiсi хазяїн?"
6.40 М/ф "Тяв та Гав"
6.50 М/ф "Справа доручається 
детективу Теддi"
7.00,8.00,9.00,15.00,18.00,21.00
,0.15,2.35,5.10 Новини
7.05,8.05,9.05,13.20,18.20 
Суспiльна студiя
9.30,22.00 Т/с "Вiра"
11.05 Солодка дача
11.20 Телепродаж
11.55 Бiатлон. Юнацький ЧС. 
Спринт 7 км, жiнки
15.10 Бiатлон. Юнацький ЧС. 
Спринт 10 км, чоловiки
16.35,19.55 Д/с "Дикi тварини"
17.10 Мiста та мiстечка
17.20 Схеми. Корупцiя в 
деталях
18.55 Д/с "Суперчуття. Осо-
бливий загiн"
21.35,0.55,5.45 Спорт
21.55,1.00,5.55 Спорт. Аспект
23.40 #ВУкраїнi
1.05 Т/с "Гранд готель"
3.05,5.05 Погода
4.10 Бюджетники
4.35 Д/ф "Олександр Довженко: 
Одеський свiтанок"

КАНАЛ "1+1"
6.30,7.10,8.10,9.10 Снiданок з 
"1+1"
7.00,8.00,9.00,12.00,14.00,16.45
,19.30,3.45 "ТСН"
9.25,10.20,5.35 "Життя вiдомих 
людей"
11.20,12.20,14.15 "Одруження 
наослiп"
15.50 "Свiт навиворiт"
17.10 Т/с "Вiтер кохання"
20.45,21.50,22.50 Т/с "Бiдна 
Саша"
23.50,1.55 Т/с "Кухня"

IНТЕР
5.30,22.05 "Слiдство вели..." з 
Л. Каневським"
7.00,8.00,9.00,12.00,17.40 
Новини
7.10,8.10,9.20 "Ранок з Iнтером"
10.00 "Корисна програма"
11.05 Т/с "Мене звуть Мелек"
12.25 Х/ф "Пробач, хочу з тобою 
одружитися"
14.35,15.30 "Речдок"
16.30 "Речдок. Особливий ви-
падок. Сiмейна хронiка"
18.00,19.00,3.25 "Стосується 
кожного"
20.00 "Подробицi"
21.00 "Речдок. Особливий ви-
падок. Третiй зайвий"
23.55 Т/с "Згадати молодiсть"
2.00 Т/с "Банкiри"
4.55 "Телемагазин"

ICTV
4.15 Скарб нацiї
4.25 Еврика!
4.30 Факти
4.50 Т/с "Вiддiл 44"
5.35,20.15,1.20 Громадянська 
оборона
6.30 Ранок у великому мiстi
8.45 Факти. Ранок
9.15,19.20 Надзвичайнi новини 
з К. Стогнiєм
10.10 Бiльше нiж правда
11.10,2.05 Секретний фронт
11.55,13.15 Х/ф "Суперфорсаж!"
12.45,15.45 Факти. День
14.20,16.15,21.25 Т/с "Розтин 
покаже 2"
16.55 Х/ф "Призначення"
18.45,21.00 Факти. Вечiр
23.30 Х/ф "Потрiйна загроза"
2.30 Я зняв!

ENTER-ФIЛЬМ
5.45 Х/ф "Назар Стодоля"
7.00,7.40,8.50 М/ф
7.10,9.00,2.50 "Телемагазин"
8.00 "Невiдома версiя"
9.30 "Зiркове життя"
10.20 "Моя правда"
11.10 Х/ф "Мартин Боруля"
13.05 Т/с "Таємницi старих 
будинкiв"
15.35 Х/ф "Чорний принц"
17.15 Х/ф "Таємниця "Чорних 

дроздiв"
19.05,1.05 Т/с "Суто англiйськi 
вбивства"
21.05 Т/с "Профайл"
23.05 Х/ф "Скринька Марiї 
Медiчi"
0.45 "Академiя смiху"
3.20 Кiноляпи
4.10 Саундтреки
5.00 Кiнотрейлери

ТЕТ
6.00 ТЕТ Мультиранок
8.15,9.15,10.15,19.15 Одного 
разу пiд Полтавою
8.45,23.00 Сiмейка У
9.45,0.30 Країна У
10.45,0.00 Країна У. Новий рiк
11.15 Т/с "Батько рулить"
12.15,17.15 Зiрки, чутки та 
Галлiвуд
13.15,16.15 4 весiлля
14.15 Панянка-селянка
15.15 СуперЖiнка
18.15 Т/с "Батько рулить 2"
21.15 М/ф "Думками 
навиворiт"
1.30 Рятiвники
2.30 Щоденники Темного
4.00 Вiталька
5.50 Кориснi пiдказки

КАНАЛ "2+2"
6.00,18.50,2.30 "ДжеДАI"
6.10 Т/с "Удар у вiдповiдь 5"
8.05 Х/ф "Вiйна"
10.05 Х/ф "Смертельнi пере-
гони"
12.05 "Загублений свiт"
18.00 "Секретнi матерiали"
18.15,2.00 "Спецкор"
19.25 Т/с "Звонар 2"
20.25 Т/с "Ментiвськi вiйни. 
Харкiв 2"
22.35,0.10 Т/с "Кiстки 10"
3.00 "ДжеДАI. Дайджест 2017"
3.45 "Цiлком таємно-2017"
4.10 "Бандерлоги 2017"
4.55 "Зловмисники"
5.45 Телемагазини

СТБ
6.10 Т/с "Комiсар Рекс"
9.00 Битва екстрасенсiв
13.25,14.50 Т/с "Слiпа"
14.30,17.30,22.00 Вiкна-Новини
15.50,18.05 Т/с "Слiд"
19.05 Таємницi ДНК
20.15,22.45 Т/с "Полонена"
23.05 Т/с "Майор i магiя"
1.05 Т/с "Пелена"

НОВИЙ КАНАЛ
5.55,7.25 Kids` Time
6.00 М/с "Том i Джерi"
7.30,15.00 Орел i решка
8.30 Т/с "Надприродне"
10.20 Х/ф "Великий Стен"
12.50 Любов на виживання
17.00,19.00 Хто зверху? (12+)
21.00 Х/ф "Свекруха - монстр"
23.00 Х/ф "Непроханi гостi"
1.40 Т/с "Вiдчайдушнi домогос-
подарки"
3.00 Зона ночi
5.00 Абзац

НТН
4.50 "Top Shop"
5.50 "Страх у твоєму домi"
7.55,16.50,2.20 "Випадковий 
свiдок"
8.30,12.30,16.30,19.00,1.50 
"Свiдок"
9.00 Х/ф "Мiцний горiшок"
10.40,19.30 Т/с "Коломбо"
12.50 "Легенди карного роз-
шуку"
14.40 "Свiдок. Агенти"
18.20 "Будьте здоровi"
21.30 Т/с "Слiпа зона"
0.45 "Реальнi злочинцi"
3.00 "Речовий доказ"
4.00 "Легенди бандитської 
Одеси"

КАНАЛ "УКРАЇНА"
6.30,7.10,8.15 Ранок з Україною
7.00,8.00,15.00,19.00,23.00,2.2
0 Сьогоднi
9.00 Зоряний шлях
10.00 Т/с "Жiночий лiкар 2"
12.45,15.30 Т/с "Пошта"
16.00 Iсторiя одного злочину
18.00  "Виходьте без дзвiнка 4"
20.10 "Говорить Україна"
21.00 Т/с "Незакрита мiшень"
23.10,2.00 "Коротке слово "нi"
1.30 Телемагазин
3.10 Реальна мiстика

UA:ПЕРШИЙ
6.00 Гiмн України
6.05,3.10 Енеїда
6.30 М/ф "Свiтла особистiсть"
6.40 М/ф "Синя шапочка"
6.50 М/ф "Подарунок"
7.00,8.00,9.00,13.00,15.00,18.00
,21.00,0.15,2.35,5.10 Новини
7.05,8.05,9.05,13.10,18.20 
Суспiльна студiя
9.30,22.00 Т/с "Вiра"
11.05 Солодка дача. Чiзкейк
11.20 Телепродаж
11.55 Бiатлон. Юнацький ЧС. 
Переслiдування 10 км, жiнки
12.55,3.05,5.05 Погода
15.10,21.35,0.55,5.45 Спорт
15.20 Країна пiсень
15.55 Бiатлон. Юнацький 
ЧС. Переслiдування 12,5 км, 
чоловiки
16.45,19.55 Д/с "Дикi тварини"
17.20 #ВУкраїнi
18.55 Д/с "Суперчуття. Осо-
бливий загiн"
21.55,1.00,5.55 Спорт. Аспект
23.40 #@)?$0 з Майклом 
Щуром
1.05 Т/с "Посольство"
4.10 Д/ф "Клiтка для двох"

КАНАЛ "1+1"
6.30,7.10,8.10,9.10 Снiданок з 
"1+1"
7.00,8.00,9.00,12.00,14.00,16.45
,19.30,3.45 "ТСН"
9.25,10.20,5.35 "Життя вiдомих 
людей"
11.20,12.20,14.15 "Одруження 
наослiп"
15.45 "Свiт навиворiт"
17.10 Т/с "Вiтер кохання"
20.45,21.50,22.50 Т/с "Бiдна 
Саша"
23.50,1.55 Т/с "Кухня"

IНТЕР
5.25,22.05 "Слiдство вели..." з 
Л. Каневським"
7.00,8.00,9.00,12.00,17.40 
Новини
7.10,8.10,9.20 "Ранок з Iнтером"
10.00 "Корисна програма"
11.05 Т/с "Мене звуть Мелек"
12.25 Х/ф "Шеф Адам Джонс"
14.30,15.30 "Речдок"
16.30 "Речдок. Особливий ви-
падок. Сiмейна хронiка"
18.00,19.00,3.25 "Стосується 
кожного"
20.00 "Подробицi"
21.00 "Речдок. Особливий ви-
падок. Третiй зайвий"
23.55 Т/с "Згадати молодiсть"
2.00 Т/с "Банкiри"
4.55 "Телемагазин"

ICTV
4.05 Скарб нацiї
4.10 Еврика!
4.20 Служба розшуку дiтей
4.25 Факти
4.50 Т/с "Вiддiл 44"
5.35,10.10,1.25 Громадянська 
оборона
6.30 Ранок у великому мiстi
8.45 Факти. Ранок
9.15,19.20 Надзвичайнi новини 
з К. Стогнiєм
11.25,13.15 Х/ф "Робокоп"
12.45,15.45 Факти. День
14.15,16.15,21.25 Т/с "Розтин 
покаже 2"
16.50 Х/ф "Потрiйна загроза"
18.45,21.00 Факти. Вечiр
20.15,2.10 Секретний фронт
23.30 Х/ф "Убий їх всiх"
3.05 Я зняв!

ENTER-ФIЛЬМ
5.30 Х/ф "Таємниця "Чорних 
дроздiв"
7.00,7.40,8.50,9.30 М/ф
7.10,9.00,2.25 "Телемагазин"
8.00 Моя правда
9.40 "Зiркове життя"
10.30 "Моя правда"
11.20 Х/ф "Назар Стодоля"
12.50 Х/ф "Попiл i алмаз"
14.50 Х/ф "Весiлля з приданим"
17.10 Х/ф "В зонi особливої 
уваги"

19.00,0.35 Т/с "Суто англiйськi 
вбивства"
21.00 Т/с "Профайл"
23.00 Х/ф "Тримайся, козаче!"
0.15 "Академiя смiху"
2.55 "Зорянi долi"
3.05 Кiноляпи
4.05 Саундтреки
5.05 Кiнотрейлери

ТЕТ
6.00 ТЕТ Мультиранок
8.15,9.15,10.15,19.15 Одного 
разу пiд Полтавою
8.45,23.00 Сiмейка У
9.45,0.30 Країна У
10.45,0.00 Країна У. Новий рiк
11.15,18.15  "Батько рулить 2"
12.15,17.15 Зiрки, чутки та 
Галлiвуд
13.15,16.15 4 весiлля
14.15 Панянка-селянка
15.15 СуперЖiнка
21.15 М/ф "Вiдважна"
1.30 Рятiвники
2.30 Щоденники Темного
4.00 Вiталька
5.50 Кориснi пiдказки

КАНАЛ "2+2"
6.00 Т/с "Удар у вiдповiдь 5"
7.55 Х/ф "Поза законом"
9.55 Х/ф "Робокоп"
11.50 "Загублений свiт"
16.55 1/4 Кубок України з 
футболу. "Динамо" - "Колос"
19.00 Т/с "Звонар 2"
20.00 Т/с "Ментiвськi вiйни. 
Харкiв 2"
22.05,23.40 Т/с "Кiстки 10"
1.30 "ДжеДАI. Дайджест 2017"
3.55 "ДжеДАI"
4.30 "Цiлком таємно-2017"
4.55 "Зловмисники"
5.45 Телемагазини

СТБ
6.00 Т/с "Комiсар Рекс"
8.55 Битва екстрасенсiв
13.25,14.50 Т/с "Слiпа"
14.30,17.30,22.00 Вiкна-Новини
15.50,18.05 Т/с "Слiд"
19.05 Один за всiх
20.15,22.45 Т/с "Полонена"
23.05 Т/с "Майор i магiя"
1.05 Т/с "Пелена"

НОВИЙ КАНАЛ
5.55,7.25 Kids` Time
6.00 М/с "Том i Джерi"
7.30,15.00 Орел i решка
8.30 Т/с "Надприродне"
10.20 Х/ф "Бiлi цiпоньки"
12.50 Любов на виживання
17.00,19.00 Хто зверху? (12+)
21.00 Х/ф "Твої, мої i нашi"
22.50 Х/ф "Домашнiй арешт"
1.00 Т/с "Вiдчайдушнi домогос-
подарки"
2.50 Служба розшуку дiтей
2.55 Зона ночi
5.00 Абзац

НТН
4.50 "Top Shop"
5.50 "Страх у твоєму домi"
7.55,16.50,2.20 "Випадковий 
свiдок"
8.30,12.30,16.30,19.00,1.50 
"Свiдок"
9.00 Х/ф "Опiкун"
10.40,19.30 Т/с "Коломбо"
12.50 "Легенди карного роз-
шуку"
14.40 "Таємницi кримiнального 
свiту"
18.20 "Вартiсть життя"
21.30 Т/с "Слiпа зона"
0.50 "Реальнi злочинцi"
3.00 "Речовий доказ"
4.00 "Легенди бандитської 
Одеси"

КАНАЛ "УКРАЇНА"
6.30,7.10,8.15 Ранок з Україною
7.00,8.00,15.00,19.00,23.00,3.0
0 Сьогоднi
9.00 Зоряний шлях
10.00 Т/с "Жiночий лiкар 2"
12.45,15.30 Т/с "Пошта"
16.00 Iсторiя одного злочину
18.00 "Виходьте без дзвiнка 4"
20.10 "Говорить Україна"
21.00 Т/с "Незакрита мiшень"
23.10,2.10 Т/с "Коротке слово 
"нi"
1.40 Телемагазин
3.10 Реальна мiстика

UA:ПЕРШИЙ
6.00 Гiмн України
6.05,3.10 Енеїда
6.30 М/ф "Круглячок"
6.40 М/ф "Лисичка з качалкою"
6.50 М/ф "Лiтачок Лiп"
7.00,8.00,9.00,13.00,15.00,18.3
5,21.00,0.15,2.35,5.10 Новини
7.05,8.05,9.05,12.00,13.10 
Суспiльна студiя
9.30,22.00 Т/с "Вiра"
11.05 Солодка дача
11.25 Телепродаж
15.10,21.35,0.55,5.45 Спорт
15.20 UA:Фольк. Спогади
16.30,19.55,4.35 Д/с "Дикi 
тварини"
17.00 Бiатлон. Кубок свiту. VIII 
етап. Естафета 4х6 км, жiнки
18.55 Д/с "Суперчуття. Осо-
бливий загiн"
21.55,1.00,5.55 Спорт. Аспект
23.40 Схеми. Корупцiя в 
деталях
1.05 Т/с "Посольство"
3.05,5.05 Погода
4.10 Бюджетники

КАНАЛ "1+1"
6.30,7.10,8.10,9.10 Снiданок з 
"1+1"
7.00,8.00,9.00,12.00,14.00,16.4
5,19.30,3.45 "ТСН"
9.25,10.20,2.50,5.35 "Життя 
вiдомих людей"
11.20,12.20,14.15 "Одруження 
наослiп"
15.55 "Свiт навиворiт"
17.10 Т/с "Вiтер кохання"
20.45 Т/с "Бiдна Саша"
21.45 "Право на владу"
0.45 Драма "Моя бабуся Фанi 
Каплан"

IНТЕР
5.25,22.05 "Слiдство вели..." з 
Л. Каневським"
7.00,8.00,9.00,12.00,17.40 
Новини
7.10,8.10,9.20 "Ранок з 
Iнтером"
10.00 "Корисна програма"
11.05 Т/с "Мене звуть Мелек"
12.25 Х/ф "Зведенi сестри"
14.35,15.30 "Речдок"
16.25 "Речдок. Особливий ви-
падок. Сiмейна хронiка"
18.00,19.00,3.25 "Стосується 
кожного"
20.00 "Подробицi"
21.00 "Речдок. Особливий ви-
падок. Третiй зайвий"
23.50 Т/с "Згадати молодiсть"
1.55 Т/с "Банкiри"
4.55 "Телемагазин"

ICTV
4.15 Скарб нацiї
4.25 Еврика!
4.30 Факти
4.50 Т/с "Вiддiл 44"
5.35,1.35 Громадянська обо-
рона
6.30 Ранок у великому мiстi
8.45 Факти. Ранок
9.15,19.20 Надзвичайнi новини 
з К. Стогнiєм
10.10,2.20 Секретний фронт
11.55,13.15 Х/ф "Призначення"
12.45,15.45 Факти. День
14.15,16.15,21.25 Т/с "Розтин 
покаже 2"
16.50 Х/ф "Убий їх всiх"
18.45,21.00 Факти. Вечiр
20.15 Анти-зомбi
23.30 Х/ф "Раптова смерть"
3.15 Я зняв!

ENTER-ФIЛЬМ
5.35 Х/ф "Командир щасливої 
"Щуки"
7.10,9.00,2.35 "Телемагазин"
7.40,8.50 М/ф
8.00,11.20 "Моя правда"
9.30 "Спогади"
10.30 "Зiркове життя"
12.10 Х/ф "Лiсова пiсня"
13.50 Х/ф "Загадковий 
пасажир"
15.40 Х/ф "В зонi особливої 
уваги"
17.20 Х/ф "Хiд у вiдповiдь"
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П`ЯТНИЦЯ, 
5 БЕРЕЗНЯ

СУБОТА, 
6 БЕРЕЗНЯ

НЕДІЛЯ, 
7 БЕРЕЗНЯ

19.00,0.45 Т/с "Суто англiйськi 
вбивства"
21.00 Т/с "Профайл"
23.00 Х/ф "Небилицi про Iвана"
0.30 "Академiя смiху"
3.05 "Зорянi долi"
3.15 Кiноляпи
4.05 Саундтреки
4.55 Кiнотрейлери

ТЕТ
6.00 ТЕТ Мультиранок
8.15,9.15,10.15,19.15 Одного 
разу пiд Полтавою
8.45,23.15 Сiмейка У
9.45,0.45 Країна У
10.45,0.15 Країна У. Новий рiк
11.15,18.15 "Батько рулить 2"
12.15,17.15 Зiрки, чутки та 
Галлiвуд
13.15,16.15 4 весiлля
14.15 Панянка-селянка
15.15 СуперЖiнка
21.15 М/ф "Ваяна"
1.45 Рятiвники
2.45 Щоденники Темного
4.15 Вiталька
5.50 Кориснi пiдказки

КАНАЛ "2+2"
6.00,18.50,2.30,3.45 "ДжеДАI"
6.45 Т/с "Удар у вiдповiдь 5"
8.45 Х/ф "Робокоп 2"
10.55 Х/ф "Робокоп 3"
12.55 "Загублений свiт"
18.00 "Секретнi матерiали"
18.15,2.00 "Спецкор"
19.25 Т/с "Звонар 2"
20.25 Т/с "Ментiвськi вiйни. 
Харкiв 2"
22.35,0.10 Т/с "Кiстки 10"
3.00 "ДжеДАI. Дайджест 2017"
4.10 "Бандерлоги 2017"
4.55 "Зловмисники"
5.45 Телемагазини

СТБ
5.55 Т/с "Комiсар Рекс"
8.50 Битва екстрасенсiв
13.25,14.50 Т/с "Слiпа"
14.30,17.30,22.00 Вiкна-Новини
15.50,18.05 Т/с "Слiд"
19.05 Один за всiх
20.15,22.45 Т/с "Полонена"
23.05 Т/с "Майор i магiя"
1.05 Т/с "Пелена"

НОВИЙ КАНАЛ
5.55,7.25 Kids` Time
6.00 М/с "Том i Джерi"
7.30,15.00 Орел i решка
8.30 Т/с "Надприродне"
10.20 Х/ф "Домашнiй арешт"
12.50 Любов на виживання
17.00,19.00 Хто зверху? (12+)
21.00  "Тупий i ще тупiший 2"
23.20 Х/ф "Клiк: з пультом по 
життю"
1.30 Вар`яти
2.55 Служба розшуку дiтей
3.00 Зона ночi
5.00 Абзац

НТН
4.50 "Top Shop"
5.50 "Страх у твоєму домi"
7.55,16.50,2.20 "Випадковий 
свiдок"
8.30,12.30,16.30,19.00,1.50 
"Свiдок"
9.00 Х/ф "П`ять хвилин страху"
10.45,19.30 Т/с "Коломбо"
12.50 "Легенди карного роз-
шуку"
14.35 "Вартiсть життя"
18.20 "Правда життя"
21.30 Т/с "Слiпа зона"
0.50 "Реальнi злочинцi"
2.55 "Речовий доказ"
4.00 "Легенди бандитської 
Одеси"

КАНАЛ "УКРАЇНА"
6.30,7.10,8.15 Ранок з Україною
7.00,8.00,15.00,19.00,23.00 
Сьогоднi
9.00 Зоряний шлях
10.00 Т/с "Жiночий лiкар 2"
12.45,15.30 Т/с "Пошта"
16.00 Iсторiя одного злочину
18.00 "Виходьте без дзвiнка 4"
20.10 "Говорить Україна"
21.00 Т/с "Незакрита мiшень"
23.10 Слiдами
23.50,2.10 "Коротке слово "нi"
1.40 Телемагазин
3.00 Реальна мiстика

UA:ПЕРШИЙ
6.00 Гiмн України
6.05 Енеїда
6.30 М/ф "Люлька миру"
6.40 М/ф "Маленький великий 
пес"
6.50 М/ф "Найменший"
7.00,8.00,9.00,13.00,15.00,18.0
0,21.00,0.15,2.25,5.10 Новини
7.05,8.05,9.05,12.00,13.10,18.2
0 Суспiльна студiя
9.30,22.00 Т/с "Вiра"
11.05,2.10 Солодка дача
11.25 Телепродаж
15.10,21.35,0.55,5.45 Спорт
15.20 Країна пiсень
15.55 Мiста та мiстечка
16.15 Бiатлон. Кубок свiту. 
VIII етап. Естафета 4х7,5 км, 
чоловiки
17.55 Погода
18.55 Д/с "Суперчуття. Осо-
бливий загiн"
19.55 Д/с "Дикi тварини"
21.55,1.00,5.55 Спорт. Аспект
23.40,4.40 Перша шпальта
1.05 Схеми. Корупцiя в деталях
1.35 #@)?$0 з Майклом Щуром
3.00 "Зворотнiй вiдлiк"

КАНАЛ "1+1"
6.30,7.10,8.10,9.10 Снiданок 
з "1+1"
7.00,8.00,9.00,12.00,14.00,16.4
5,19.30,3.40 "ТСН"
9.25,10.20,6.05 "Життя вiдомих 
людей"
11.20,12.20,14.15 "Вечiрнiй 
квартал"
17.10 Т/с "Вiтер кохання"
20.15 "Лiга смiху"
22.15 "Жiночий квартал"
0.15 Бойовик "Команда "А"
2.30 "Iгри приколiв"
5.15 "Свiтське життя"

IНТЕР
5.25,22.50 "Слiдство вели..." з 
Л. Каневським"
7.00,8.00,9.00,12.00,17.40 
Новини
7.10,8.10,9.20 "Ранок з 
Iнтером"
10.00 "Корисна програма"
11.05 Т/с "Мене звуть Мелек"
12.25 Х/ф "Мiс Погана 
поведiнка"
14.30,15.30,0.35 "Речдок"
16.30 "Речдок. Особливий ви-
падок. Сiмейна хронiка"
18.05,1.30 "Стосується 
кожного"
20.00 "Подробицi"
21.00 Х/ф "Шерлок: Потворна 
наречена"
3.05 "Чекай на мене. Україна"
4.15,5.30 "Навколо М"
5.00 "Телемагазин"

ICTV
4.10 Скарб нацiї
4.20 Еврика!
4.25 Служба розшуку дiтей
4.30,1.05 Факти
4.50 Т/с "Вiддiл 44"
5.35 Громадянська оборона
6.30 Ранок у великому мiстi
8.45 Факти. Ранок
9.15,19.20 Надзвичайнi новини 
з К. Стогнiєм
10.10,13.45,18.25,0.15 "На 
трьох"
11.40,13.15,20.05 Дизель-шоу
12.45,15.45 Факти. День
14.00,1.30 Т/с "Вижити за будь-
яку цiну"
15.35,16.15 Х/ф "Раптова 
смерть"
18.45 Факти. Вечiр
23.00 "На трьох 9"
3.10 Я зняв!

ENTER-ФIЛЬМ
5.20 Х/ф "Весiлля з приданим"
7.10,9.00,2.25 "Телемагазин"
7.40,8.50 М/ф
8.00,11.20 "Моя правда"
9.30 "Спогади"
10.30 "Зiркове життя"
12.10 Х/ф "Тримайся, козаче!"
13.25 Х/ф "Єва хоче спати"
15.20 Х/ф "Розмах крил"
17.05 Х/ф "Командир щасливої 

"Щуки"
19.00 Т/с "Суто англiйськi 
вбивства"
21.00 Т/с "Профайл"
23.00 Х/ф "Смуга перешкод"
0.30 Х/ф "Погань"
2.10,2.55 "Зорянi долi"
3.15 Кiноляпи
4.05 Саундтреки
4.55 Кiнотрейлери

ТЕТ
6.00 ТЕТ Мультиранок
8.15,9.15,10.15,19.15 Одного 
разу пiд Полтавою
8.45,23.25 Сiмейка У
9.45,0.55 Країна У
10.45,0.25 Країна У. Новий рiк
11.15,18.15 Т/с "Батько рулить 
2"
12.15,17.15 Зiрки, чутки та 
Галлiвуд
13.15,16.15 4 весiлля
14.15 Панянка-селянка
15.15 СуперЖiнка
21.15 М/ф "Зоотрополiс"
1.55 Рятiвники
2.55 Теорiя зради
3.40 Вiталька
5.50 Кориснi пiдказки

КАНАЛ "2+2"
6.00,18.50,2.30,3.50 "ДжеДАI"
6.25 Т/с "Удар у вiдповiдь 5"
8.20 Х/ф "Людина президента"
10.15 Х/ф "Людина президента 
2"
12.05 "Загублений свiт"
18.00 "Секретнi матерiали"
18.15,2.00 "Спецкор"
19.25 Х/ф "Швидкiсть"
21.50 Х/ф "Швидкiсть 2"
0.05 Х/ф "Спiймати i вбити"
3.05 "ДжеДАI. Дайджест 2017"
4.30 "Цiлком таємно-2017"
4.55 "Зловмисники"
5.45 Телемагазини

СТБ
5.10 Слiдство ведуть екстра-
сенси
13.00,14.50,18.05 Т/с "Слiпа"
14.30,17.30,22.00 Вiкна-
Новини
19.00,22.45 Холостяк
1.10 Про що мовчать жiнки

НОВИЙ КАНАЛ
5.55,7.25 Kids` Time
6.00 М/с "Том i Джерi"
7.30 Орел i решка
8.30 Т/с "Надприродне"
11.00 Вiд пацанки до панянки
13.00,1.40 Вар`яти
15.10 Х/ф "Будинок Великої 
Матусi"
17.10 Х/ф "Будинок Великої 
Матусi 2"
19.10 Х/ф "Брехун, брехун"
21.00 Х/ф "Завжди кажи "так"
23.10 Х/ф "Метод Хiтча"
2.25 Служба розшуку дiтей
2.30 Зона ночi

НТН
4.50 "Top Shop"
5.50 "Страх у твоєму домi"
7.55,16.50,2.25 "Випадковий 
свiдок"
8.30,12.30,16.30,19.00,1.55 
"Свiдок"
9.00 Х/ф "Таємниця записної 
книжки"
10.35,19.30 Т/с "Коломбо"
12.50 "Легенди карного роз-
шуку"
14.40 "Правда життя"
18.20 "Таємницi свiту"
21.30 Т/с "Слiпа зона"
23.10 Х/ф "Смертельна стежка"
0.50 "Реальнi злочинцi"
3.00 "Речовий доказ"
4.00 "Легенди бандитського 
Києва"

КАНАЛ "УКРАЇНА"
6.30,7.10,8.15 Ранок з Україною
7.00,8.00,15.00,19.00 Сьогоднi
9.00 Зоряний шлях
10.20 Т/с "Гра в долю"
14.45,15.30 Т/с "Непрекрасна 
ледi"
20.10 "Говорить Україна"
21.00 Свобода слова Савiка 
Шустера
0.00,2.15 Т/с "На качелях долi"
1.45 Телемагазин
4.20 Реальна мiстика

UA:ПЕРШИЙ
6.00 Гiмн України
6.05,3.55 Енеїда
7.00,8.00,9.00,21.00,0.15,2.05,
3.30,5.35 Новини
7.10 М/ф "Уроки тiтоньки 
Сови"
7.40 М/ф "Як козаки сiль 
купували"
7.50 М/ф "Як козак щастя 
шукав"
8.05 Д/с "Тваринна зброя"
9.05 Вiдтiнки України
9.45,22.00 Х/ф "Панi Боварi"
11.55 Бiатлон. Кубок свiту. VIII 
етап. Спринт 7 км, жiнки
13.25 Д/с "Дикi тварини"
14.25 Телепродаж
15.00 UA:Фольк. Спогади
16.10 Мiста та мiстечка
16.35 Бiатлон. Кубок свiту. VIII 
етап. Спринт 10 км, чоловiки
18.05 Х/ф "Поруч з Iсусом: 
Марiя Магдалина"
20.00,21.25 Д/с "Боротьба за 
виживання"
0.40 #ВУкраїнi
1.10 Д/ф "Хто створив Змiєвi 
вали?"
2.30 Концерт. Сергiй Асафатов
3.00,5.00 Бюджетники
3.50,5.30 Погода

КАНАЛ "1+1"
7.00,6.00 "Життя вiдомих 
людей"
8.00 "Снiданок. Вихiдний"
10.00 "Свiт навиворiт"
18.20 "Свiт навиворiт 12. 
Пакистан"
19.30,4.10 "ТСН"
20.15 "Лiпсiнк Батл"
22.10 "Вечiрнiй квартал"
23.20,0.20 "Свiтське життя"
1.20 "Iгри приколiв"

IНТЕР
6.20 М/ф
6.55 Х/ф "Схiдний вiтер"
9.00 "Готуємо разом. Домаш-
ня кухня"
10.00 "Корисна програма"
11.00,4.20 Х/ф "Iграшка"
13.00 Х/ф "Солодка жiнка"
15.00 Х/ф "Будьте моїм 
чоловiком"
16.40 Х/ф "Найпривабливiша i 
найсимпатичнiша"
18.15,20.30 Т/с "Добровольцi"
20.00 "Подробицi"
23.00 "Великий бокс. 
Владислав Сиренко - Камiл 
Соколовськi"
23.55 Х/ф "Слiди апостолiв"
2.10 "Подробицi" - "Час"
2.40 "Навколо М"

ICTV
4.30 Скарб нацiї
4.40 Еврика!
4.50 Факти
5.15 Т/с "Копи на роботi"
7.05,9.15,10.35 "На трьох"
8.35,9.55 Т/с "Вижити за будь-
яку цiну"
11.05,13.00 Т/с "Пес"
12.45 Факти. День
16.50 Х/ф "Пригоди Плуто 
Неша"
18.45 Факти. Вечiр
19.10 Х/ф "Люди у чорному"
21.00 Х/ф "Люди у чорному 2"
22.45 Х/ф "Люди у чорному 3"
0.40 Т/с "Розтин покаже 2"
3.15 Я зняв!

ENTER-ФIЛЬМ
5.40 Х/ф "Розмах крил"
7.10,9.00,2.25 "Телемагазин"
7.40,8.50,9.30 М/ф
8.00 "Зiркове життя"
9.35 "Моя правда"
10.25 "Невiдома версiя"
11.15 Х/ф "Граф Монте Крiсто"
14.40 Х/ф "Два капiтани"
19.00 Т/с "Суто англiйськi 
вбивства"
23.00 Х/ф "Сiм днiв до 

весiлля"
0.45 Х/ф "Ялинка, кролик i 
папуга"
3.00 Кiноляпи
4.00 Саундтреки
4.50 Кiнотрейлери

ТЕТ
6.00 ТЕТ Мультиранок
9.35 М/ф "Легенди країни Оз: 
Повернення Доротi"
11.20 М/ф "Гномео та Джу-
льєтта"
12.50 Х/ф "Iсторiя вiчного 
кохання, або Попелюшка"
15.05 М/ф "Таємницi 
домашнiх тварин"
16.50 М/ф "Зоотрополiс"
19.00 Одного разу пiд 
Полтавою
0.00 Країна У
0.30 Сiмейка У
1.00 Панянка-селянка
2.50 Вiталька
5.50 Кориснi пiдказки

КАНАЛ "2+2"
6.00 "Шаленi перегони"
7.05,8.10,2.55 "ДжеДАI"
9.10 "Загублений свiт"
13.10 Х/ф "Кинджали-
близнята"
15.00 Х/ф "Подвiйний дракон"
16.50 Х/ф "Швидкiсть"
19.00 Х/ф "Зламана стрiла"
21.05 Х/ф "Чорна дiра"
23.10 Х/ф "Ворог мiй"
1.15 Х/ф "Турнiр на вижи-
вання"
3.15 "Цiлком таємно-2017"
4.55 "Зловмисники"
5.45 Телемагазини

СТБ
6.10,10.50 Т/с "Полонена"
7.55 Неймовiрна правда про 
зiрок
17.05 Хата на тата
19.00 МастерШеф. 
Професiонали
22.22 Dizel Night
0.15 Звана вечеря

НОВИЙ КАНАЛ
5.30 Вар`яти
8.15,9.55 Kids` Time
8.20 М/ф "Феї i легенда таєм-
ничого звiра"
10.00 Орел i решка
12.10 У кого бiльше
14.10 Х/ф "Персi Джексон i 
викрадач блискавок"
16.50 Х/ф "Персi Джексон i 
море чудовиськ"
18.50 Х/ф "Пiрати Карибського 
моря: На краю свiту"
22.10 Х/ф "Боги Єгипту"
0.50 Х/ф "Тупий i ще тупiший 
2"
3.00 Зона ночi

НТН
4.50 "Top Shop"
5.50 Х/ф "Загадка Ендхауза"
7.45 Х/ф "Суто англiйське 
вбивство"
10.55 Х/ф "Вантаж без мар-
кування"
12.40 Т/с "Досьє "Майорка"
15.35,3.30 "Випадковий 
свiдок"
18.05 "Крутi 90-тi"
19.00,3.00 "Свiдок"
19.30 Х/ф "Формула кохання"
21.15 Х/ф "Iграшки для до-
рослих"
23.05 Х/ф "Мiсто пороку"
1.20 "Хвороби-вбивцi"
3.55 "Речовий доказ"
4.25 "Правда життя"

КАНАЛ "УКРАЇНА"
7.00,15.00,19.00 Сьогоднi
7.25,4.45 Реальна мiстика
8.55 Х/ф "Доктор Щастя"
11.00 Т/с "Тайсон"
14.50,15.20 Т/с "Тростинка на 
вiтру"
20.00 Головна тема
21.00 Шоу "Маска"
23.00 Музична платформа
1.00,2.15 Т/с "Пташка спiвоча"
1.45 Телемагазин

UA:ПЕРШИЙ
6.00 Гiмн України
6.05,3.55 Енеїда
7.00,8.00,8.55,21.00,0.10,3.30,
5.35 Новини
7.10 М/ф "Уроки тiтоньки 
Сови"
7.40 М/ф "Як козаки у хокей 
грали"
8.15,3.50,5.30 Погода
8.20,18.10 Д/с "Дикi тварини"
9.00 Божественна Лiтургiя 
Православної Церкви України
11.00 Недiльна Лiтургiя 
Української Греко-Католицької 
Церкви
12.30 Недiльна Свята Меса 
Римсько-Католицької Церкви 
в Українi
13.30 Бiатлон. Кубок свiту. VIII 
етап. Переслiдування 10 км, 
жiнки
14.30 Телепродаж
15.00 Країна пiсень
16.05 Концерт. Нiна Матвiєнко 
та Дмитро Андрiєць
16.55 Бiатлон. Кубок свiту. VIII 
етап. Переслiдування 12,5 км, 
чоловiки
17.50 Студiя "Бiатлон"
18.50,1.10 Х/ф "Украдене 
щастя"
21.25 #@)?$0 з Майклом 
Щуром
22.00 Х/ф "Украдене щастя"
0.35 #ВУкраїнi
3.00 Схеми. Корупцiя в 
деталях

КАНАЛ "1+1"
7.00 "Життя вiдомих людей"
8.00 "Снiданок. Вихiдний"
9.00 "Лото-Забава"
9.45 "Свiт навиворiт 12. 
Пакистан"
10.50,1.35 "Свiт навиворiт"
16.40 Трилер "Впiймай мене, 
якщо зможеш"
19.30,5.00 "ТСН-Тиждень"
21.00 "Голос країни 11"
23.10 "Свiтське життя"
0.10 Концерт Н. Могилевської 
"Весна"

IНТЕР
5.50 Х/ф "Схiдний вiтер 2"
8.00 "Вдалий проект"
9.00 "Готуємо разом"
10.00,11.00,12.00 "Iнше 
життя"
13.00 Т/с "Речдок. Особиста 
справа"
17.50 Т/с "Детектив Ренуар"
20.00 "Подробицi тижня"
22.00 Х/ф "Шерлок: Потворна 
наречена"
23.55 Речдок

ICTV
5.00 Скарб нацiї
5.10 Еврика!
5.15 Факти
5.40 Анти-зомбi
6.35 Не дай себе ошукати!
7.30 Секретний фронт
8.25 Громадянська оборона
9.25,13.00,1.35 Т/с "Розтин 
покаже 2"
12.45 Факти. День
14.20 Х/ф "Спецiалiст"
16.20 Х/ф "Руйнiвник"
18.45 Факти тижня
21.20 Х/ф "Люди у чорному: 
Iнтернешнл"
23.35 Х/ф "Повернення героя"
3.50 Я зняв!

ENTER-ФIЛЬМ
5.45 Х/ф "Погань"
7.10,9.00,2.40 "Телемагазин"
7.40,8.50 М/ф
8.00 "Зiркове життя"
9.30 "Моя правда"
10.20 "Невiдома версiя"
11.10 Х/ф "Чорний тюльпан"
13.20 Х/ф "Фанфан-тюльпан"
15.20 Х/ф "Два капiтани"
19.25 Т/с "Суто англiйськi 
вбивства"
23.25 Х/ф "Казка про Жiнку i 
Чоловiка"

1.00 Х/ф "Сповiдь Дон Жуана"
3.10 Кiноляпи
4.00 Саундтреки
4.50 Кiнотрейлери

ТЕТ
6.00 ТЕТ Мультиранок
9.25 Х/ф "Iсторiя вiчного 
кохання, або Попелюшка"
11.40 Х/ф "Три горiшки для 
Попелюшки"
13.20 М/ф "Думками 
навиворiт"
15.10 М/ф "Ваяна"
17.15 М/ф "Вiдважна"
19.00 Одного разу пiд Пол-
тавою
22.30 Х/ф "Вiд сiм`ї не 
втечеш"
0.30 Сiмейка У
1.00 Країна У. Новий рiк
1.30 Країна У
2.00 Панянка-селянка
2.50 Щоденники Темного
3.45 Вiталька
5.50 Кориснi пiдказки

КАНАЛ "2+2"
6.00 "Шаленi перегони"
7.00,2.35 "ДжеДАI"
8.00,0.55 "Загублений свiт"
12.00 Х/ф "Чорний орел"
13.55 17 тур ЧУ з футболу. 
"Динамо" - "Мiнай"
16.00 Х/ф "Швидкiсть 2"
18.15 Х/ф "Знамення"
20.45 Х/ф "Викрасти за 60 
секунд"
23.00 Х/ф "Урок виживання"
1.50 "ДжеДАI. Дайджест 2017"
3.10 "Цiлком таємно-2017"
4.45 "Найкраще"
4.55 "Зловмисники"
5.45 Телемагазини

СТБ
5.25 Х/ф "Не можу сказати 
"прощавай"
7.00 Х/ф "Суєта суєт"
8.50 МастерШеф. 
Професiонали
12.15 Хата на тата
15.05 СуперМама
19.00 Слiдство ведуть екстра-
сенси
20.00 Один за всiх
23.10 Таємницi ДНК

НОВИЙ КАНАЛ
6.00 У кого бiльше
7.55,9.45 Kids` Time
8.00 М/ф "Зверополюс"
9.50 Х/ф "Вiллоу"
12.40 Х/ф "Сонна Лощина"
14.50 Х/ф "Пiрати Карибського 
моря: На краю свiту"
18.10 Х/ф "Пiрати Карибського 
моря: На дивних берегах"
21.00 Х/ф "Пiрати Карибського 
моря: Помста Салазара"
23.40 Х/ф "Полювання на 
янголiв"
1.30 Вар`яти

НТН
4.50 "Легенди бандитського 
Києва"
5.15 "Top Shop"
5.45 Х/ф "Розпад"
7.45 "Будьте здоровi"
8.20 "Україна вражає"
9.20 Т/с "Досьє "Майорка"
12.20 Х/ф "Формула кохання"
14.05 Х/ф "Хiд конем"
15.40 Х/ф "Сiм старих i одна 
дiвчина"
17.10 Х/ф "Iграшки для до-
рослих"
19.00 Х/ф "Весна на Зарiчнiй 
вулицi"
20.50 Х/ф "Гусарська балада"
22.35 Х/ф "Бiнго Бонго"
0.35 Х/ф "Смертельна стежка"
2.15 Речовий доказ

КАНАЛ "УКРАЇНА"
5.50 Сьогоднi
6.50,3.20 Реальна мiстика
9.45 Т/с "Дорога додому"
17.00,21.00 Т/с "Любов 
матерi"
19.00 Сьогоднi. Пiдсумки з 
Олегом Панютою
23.00,2.15 Т/с "Добрими 
намiрами"
1.45 Телемагазин



ОГОЛОШЕННЯ

10 ÃÎËÎÑ
ãðîìàäè

П'ЯТНИЦЯ, 26 ЛЮТОГО
ÐIÇÍÅ

Графік вивезення твердих побутових 
відходів від приватного сектора на березень 2021 року 

Маршрут №1 — вул. Сво-
боди (вул. Орджонікідзе), пров. 
Ковалівський, вул. Трудова, вул. 
ім.Г. Смерчинської (вул. Бабушкіна), 
вул. Тельмана, вул. Фурманова, 
вул. Блудова, вул. Гладкого, вул. 
фотографа Фесенко (вул. 17 років 
Жовтня), пров. Фурманова, пров. 
Тельмана, вул. Карбишева, вул. Со-
нячна, вул. Макарова, вул. Гого-
ля, вул. Молодіжна, вул. Гагаріна, 
вул. Польова (вул. Говорова), вул. 
Новоселівка, вул. Дружби (вул. 
Комсомольська), вул. Водоп'янова, 
вул. Макара-Жилкіна, вул. Ново-
Старобільська, пров. Путієць, вул. 
Садова до вул. Водоп'янова.

Маршрут №2 — вул. Кустарна 
(вул. Сасова), вул. Робоча, пров. 
Слобожанський (пров. Свердлова), 
вул. Ветеринарна до вул.Конституції 
(вул. Артема), вул. Конституції (вул. 
Артема), вул. Слобожанська (вул. 
Свердлова), вул. Тітова, вул. Зоряна 
(вул. Комінтерна) до вул.Конституції 
(вул. Артема), вул. Широка, вул. Ро-
зумного, пров. Гончарівський, пров. 
Зоряний (пров. Комінтерна), пров. 
Робочий, вул. Озерна, вул. Козацької 
Слави (вул. 40 років ВЛКСМ), вул. 
Першотравнева-Набережна, вул. 
Столбового, вул. Зарічна (вул. ІІІ-го 
Інтернаціонала), вул. П.Дябченка 
(Войкова), вул. Пушкіна, пров. 
Пушкіна, пров. Промінь, пл. 50-річчя 
Перемоги.

Маршрут №3 —вул. Лісова (вул. 
Кірова), вул. Степова, вул. Крилова, 
пл. Шевченка, вул. Трударів  (вул. 
Пролетарська), вул. Короленка, вул. 

Маяковського, пров. Горь-
кого, пров. Кузнєчний, 
пров. Черданцева, пров.
Шевченка, пров. Театраль-
ний, пров. Котляревського, 
пров.Парковий (пров.  Про-
летарський), вул. Толстого, 
пров. Маяковського. вул. 
Горького, вул. Набережна, 
вул. Шевченка.

Маршрут №4 — вул. 
Ветеринарна (від вул.
ім.Сосюри (від вул. Дзер-
жинського), вул. Ватутіна, 
пров. Ватутіна, пр-кт 
будівельника Забурдаєва 
(пр-кт Забурдаєва), вул. Матро-
сова, вул. Кошового, вул. Садо-
ва (від вул. Ветеринарної до вул. 
Першотравневої), вул. Затишна (вул. 
40 років Жовтня), вул. Державна (вул.
Леніна), вул. Калинова (вул.Калініна), 
пров. Спартака, пров. Заводський, 
вул. З.Космодем'янської,  пров. Са-
довий, вул. Зоряна (вул. Комінтерна) 
(від вул. Садової), вул. Першотравне-
ва, майдан Злагоди (пл. Радянська), 
вул. О.Невського, вул. Зелена, вул. 
Садово-Набережна, пров. Тюленіна, 
пров. Проспектний, вул. У. Громової, 
вул. Коцюбинського.

Маршрут №5 — вул. Весела, 
пров. Роз'їздний, вул. Роз'їздна, вул.
Сосюри (вул. Дзержинського), вул. 
Франка, вул. Красна, вул. Фрун-
зе, вул. Комарова, вул. Коваленка, 
пров. Красний, пров. Франка, пров. 
Каштановий, пров. Залізничний, 
вул. Чапаєва, пров. Мостовий, вул. 
Чкалова, пл. Волі, вул. Б. Хмельниць-

кого, пров. Вишневий, пров. Польо-
вий, вул. Куліковська, пл. Шкільна, 
вул. Корчагіна, пров. Свистуна, 
вул. Ліхачова, вул. Мічуріна, пров. 
Шкільний, вул. Островського, вул. 
Нежурянська, пров. Куликовського, 
вул. Л. Українки, пров. Некрасова, 
вул. Заливна.

Маршрут №6 — вул. Грушевсь-
кого, вул. Миру (вул.Крупської), 
вул. Суворова, вул. 8 Березня, вул. 
Чайковського, вул. Куп'янська, 
пров. Сніжний, пров. Надії (пров. 
Комунарів), пров. Базарний  (пров. 
Дзержинського), вул. ім. Л. Би-
кова (вул. Котовського), пров. 
Куп'янський, вул. Щорса, вул. Ме-
дова (вул. 20 років Жовтня), кв. 
Докучаєва, вул. Комомунарів, 
вул. Набережна-Водокачка, вул. 
Красноріченська, вул. Чернишевсь-
кого, вул. Кударя, вул. Аграрна (вул. 
Баумана), пров. Південний (Южний), 
вул. Лугова.

Маршрут №1 1
Маршрут №2 3
Маршрут №3 5
Маршрут №4 8
Маршрут №5 10
Маршрут №6 12

ПОДАТКОВА ІНФОРМУЄ

КРИМІНАЛЬНІ НОВИНИ

ПРО ЗАСТОСУВАННЯ РРО ТА ПРОГРАМНИХ РРОПРО ЗАСТОСУВАННЯ РРО ТА ПРОГРАМНИХ РРО

СВАТІВСЬКІ РЯТУВАЛЬНИКИ СВАТІВСЬКІ РЯТУВАЛЬНИКИ 
ВІДПРАЦЬОВУЮТЬ ГАСІННЯ ВІДПРАЦЬОВУЮТЬ ГАСІННЯ 

ПОЖЕЖ У СОЦІАЛЬНИХ ОБ’ЄКТАХПОЖЕЖ У СОЦІАЛЬНИХ ОБ’ЄКТАХ

ДСНС
Нагадаємо, що з 1 січня 2021 року до 1 січня 2022 

року реєстратори розрахункових операцій (далі 
– РРО)  та/або програмні реєстратори розрахун-
кових операцій (далі – ПРРО) не застосовуються 
платниками єдиного податку другої — четвертої 
груп (фізичними особами — підприємцями), об-
сяг доходу яких протягом календарного року не 
перевищує 220 розмірів мінімальної заробітної 
плати, встановленої законом на 1 січня податко-
вого (звітного) року (1 320000 грн), незалежно від 
обраного виду діяльності, крім тих, які здійснюють 
реалізацію:

- технічно складних побутових товарів, що підля-
гають гарантійному ремонту;

- ювелірних та побутових виробів з дорогоцін-
них металів, дорогоцінного каміння, дорогоцінно-
го каміння органогенного утворення та напівдо-
рогоцінного каміння;

- лікарських засобів, виробів медичного призна-
чення та надання платних послуг у сфері охорони 
здоров’я.

У той же час, статтею 9 Закону України «Про за-
стосування РРО у сфері торгівлі, громадського 
харчування та послуг» від 06.07.1995 № 265/95-ВР 
(із змінами) передбачено, що РРО та/або ПРРО не 
застосовується у разі здійснення розрахунків за 
надані платні послуги у сфері охорони здоров’я у 
безготівковій формі (з рахунку на рахунок), через 
банківські установи, та виключно через сервіси 
переказу коштів або за допомогою банківських 
систем дистанційного обслуговування.

З 1 січня 2022 року використання РРО та/або 
ПРРО стане обов’язковим для фізичних осіб – під-
приємців, які є платниками єдиного податку другої 
— четвертої груп незалежно від видів діяльності.

Сьогодні законодавство дозволяє застосування 
суб’єктами господарювання для реєстрації розра-
хункових операцій ПРРО як альтернативу класич-
ним РРО. 

Зареєструвати ПРРО можна, використовуючи 
програмне забезпечення Електронного кабінету, 
або будь-яке інше програмне забезпечення, на-
явне у суб’єкта господарювання. Для того, щоб 
зареєструвати ПРРО, платник податків повинен 
перебувати на обліку в контролюючому органі. Та-
кож на обліку має перебувати його господарська 
одиниця, де буде використовуватись ПРРО. 

Представникам бізнесу рекомендуємо активні-
ше застосовувати в готівкових розрахунках саме 
ПРРО, адже вони пропонуються ДПС безкоштовно. 
Програмні РРО зручні у використанні та їх впро-
вадження дозволить заощадити значну кількість 
грошей на придбанні та обслуговуванні класичних 
РРО. Більше того, використання ПРРО можливе на 
смартфонах, планшетах, ноутбуках, тощо. Це ті ді-
джітал інструменти, які розширюють можливості 
для бізнесу, роблять стосунки із податковою служ-
бою зручними і прозорими.

Ольга Гарькавенко, начальник Сватівського 
відділу електронних сервісів управління 

електронних сервісів Головного управління 
ДПС у Луганській області 

ПОЛІЦЕЙ СЬКІ ВИКРИЛИ ЧОЛОВІКА, ЯКИЙ  
ПІДОЗРЮЄТЬСЯ У СКОЄННІ КРАДІЖКИ

33-річний  сватівчанин, який  вже притягувався до 
кримінальної  відповідальності за скоєння май нових злочи-
нів, обґрунтовано підозрюється у скоєнні крадіжки речей  з 
місцевої  май стерні.

13 лютого до Сватівської поліції  надій шло повідомлення 
від 51-річного місцевого мешканця про те, що невідома осо-
ба вкрала у нього мобільний телефон, а також електро та сто-
лярні інструменти з й ого май стерні.

У ході проведення комплексу оперативно-розшукових за-
ходів поліцей ські встановили особу крадія. Частину речових 
доказів, які зловмисник не встиг продати, правоохоронці ви-
лучили.

Відкрите кримінальне провадження за ст. 185 КК Украї ни 
«Крадіжка». Тривають слідчі дії . Після оголошення чоловіку 
підозри буде вирішуватись питання про обрання й ому запо-
біжного заходу.

ЩЕ ОДНА КРАДІЖКА ТРАПИЛАСЬ 
У СУПЕРМАРКЕТІ СВАТОВОГО 

18 лютого близько 16:00 до поліції звернулись представни-
ки охорони одного із місцевих супермаркетів. Вони повідоми-
ли, що невідомий чоловік зайшов у торговельне приміщення 

та вкрав дві пляшки вина загальною вартістю майже 700 грн 
та зник у невідомому напрямку.

Правоохоронці «по гарячих слідах»  затримали 33-річного 
зловмисника. Одну пляшку алкоголю вдалось вилучити цілу, 
а другу чоловік вже встиг випити.

Дані відомості внесені до ЄРДР за ч. 1 ст. 185 КК України 
«Крадіжка». Проводиться досудове розслідування.

У П’ЯНОГО ЧОЛОВІКА 
ЗНАЙШЛИ НАРКОТИКИ

17 лютого правоохоронці Сватівського районного відділу 
поліції, патрулюючи територію міста, зупинили чоловіка, якій 
знаходився у стані алкогольного сп’яніння. 

При поверхневому огляді у 44-річного чоловіка виявили та 
вилучили шприц на 5 кубів з речовиною, яка зовні нагадує 
наркотичну речовину – ацетильований опій.

Наразі речовий доказ направлений на дослідження. Даний 
факт внесений до ЕРДР за ч. 1 ст. 309 КК України «Незаконне 
виробництво, виготовлення, придбання, зберігання, переве-
зення чи пересилання наркотичних засобів, психотропних ре-
човин або їх аналогів без мети збуту». Проводиться досудове 
розслідування.

 Сватівський  РВП ГУНП 
в Луганській області

У Сватовому рятувальники з початку лютого від-
працьовують гасіння пожеж на території  соціаль-
них об’єктів. Минулого тижня відбулися четверті 
— ліквідовували умовну пожежу на другому по-
версі Сватівської обласної спеціальної школи. Як 
це відбувалося.

Події розгортаються біля школи. До пожежної частини телефо-
нує директор обласної спецшколи Юрій Довбніч і повідомляє про 
пожежу у закладі. У цій школі навчаються 98 дітей, які мають пору-
шення слуху та психофізичного розвитку. За легендою загоряння 
трапилося на другому поверсі навчального корпусу. Поки дирек-
тор телефонує, вчителі та персонал евакуюють дітей та перерахо-
вують їх.

На місце умовної пожежі прибувають дві пожежні автоцистерни 
та спецавтомобіль. Рятувальники розгортають дві драбини і почи-
нають “гасити” вогонь.

З другого поверху рятувальники винесли “травмовану” жінку. На-
дали їй першу домедичну допомогу — звільнили дихальні шляхи 
від одягу, обстежили на наявність травмувань та переломів, пере-
вірили, чи є у неї реакція на світло.

“Пожежу” рятувальники ліквідували. Начальник караулу держав-
ної пожежно-рятувальної частини № 19 Ігор Наугольний каже, на 
місце пожежі рятувальники приїхали за дві хвилини, умовну поже-
жу вдалося локалізувати за 10 хвилин, ще дві пішло на ліквідацію.

Як розповів журналістам “Голосу громади” інспектор Сватівської 
служби з надзвичайних ситуацій Олег Поляков, навчання тривають 
з 4 лютого. Головна мета — запобігти пожежам на об'єктах з ма-
совим перебуванням людей та навчити персонал закладів діяти в 
умовах надзвичайних ситуацій.

Навчання відбуваються на виконання доручення Прем’єр-
міністра України. У рамках навчань інспектори перевіряють дотри-
мання режиму протипожежної безпеки у закладах з масовим пере-
буванням людей. Ці перевірки почалися в Україні після пожежі із 
загиблими у будинку для літніх людей у Харкові.

Навчання проходять в умовах, максимально наближених до ре-
альності. Перші у сватівських рятувальників були 4 лютого. Тоді 
вони відпрацьовували гасіння пожежі та евакуацію травмованих 
у Сватівському обласному будинку-інтернаті для людей похилого 
віку. Там ліквідовували умовну пожежу у цокольному приміщенні і 
рятували потерпілих.

8 лютого навчання відбулося у Сватівській багатопрофільній лі-
карні. За легендою пожежа у лікарні виникла на третьому поверсі. 
З приміщення лікарні евакуювали людину без свідомості і надава-
ли їй домедичну допомогу.

11 лютого відбулися навчання у Сватівській лікарні з надання 
психіатричної допомоги. За умовами тактичних навчань пожежа 
виникла в одній з палат медзакладу на першому поверсі. У задим-
леному приміщенні залишилися двоє людей, яких врятували по-
жежники.

У Сватівському міжрайонному відділі головного управління 
служби з надзвичайних ситуацій кажуть, у період епідемії COVID-
19 прийом громадян обмежений. Але якщо у сватівчан виникають 
питання щодо дотримання правил пожежної безпеки, вони можуть 
звернутися до служби за телефоном: (06471)3-39-59 або написати 
повідомлення на сторінку у Facebook.

Кор. “Голосу громади”

Публічне  представлення  інформації про виконання ра-
йонного бюджету за 2020 рік  відбудеться о 10-й годині 12 
березня 2021 року  в малій залі  адмінприміщення район-
ної ради за адресою м. Сватове, майдан Злагоди, 25.
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КОРИСТЬ МІКРОЗЕЛЕНІ ТА ЯК ЇЇ КОРИСТЬ МІКРОЗЕЛЕНІ ТА ЯК ЇЇ 
ВИРОСТИТИ У СЕБЕ ВДОМАВИРОСТИТИ У СЕБЕ ВДОМА

Мікрогрін — це не тільки мода, але і дуже 
корисний продукт. У ніжних молодих пророс-
тках міститься більше вітамінів і важли-
вих елементів для організму людини, ніж в 
самих овочах.

Ви зможете радувати себе і свою сім’ю свіжими паро-
стками, не залежно від пори року. Додавши лише пучок 
паростків в салат або на бутерброд, Ви додасте їм не 
тільки ресторанний вигляд і незвичайний смак, але і до-
даткову користь. Також ця травичка зараз ставала дуже 
популярною у всьому світі, а її вирощування це дуже 
прибутковий бізнес.

КОРИСТЬ МІКРОЗЕЛЕНІ ДЛЯ ОРГАНІЗМУ
Мікрогнін — це справжній сучасний суперфуд. Як мі-

крозелень можна вирощувати практично всі культури.
Ці молоді рослини не піддаються ніяким впливам на-

вколишнього середовища, тому несуть в собі максимум 
користі.

Вченими було доведено, що в мікрогріні міститься в 
100 разів більше ферментів, ніж в сирих овочах, бо він 
перебуває в активній стадії росту.

За перші 10 днів свого життя, мікрозелень не встигає 
накопичити в собі шкідливих речовин з атмосфери та 
живе в екологічно чистих умовах.

Мікрогрін дуже багатий на бета-каротин. Про його ко-
рисні властивості можна говорити довго, але головне, 
що він блокує ультрафіолетове випромінювання захи-
щаючи нашу шкіру, волосся і нігті від негативного впли-
ву середовища.

У цих зелених паростках дуже багато рослинного біл-
ка, вітамінів (С, В, К, Е), каротиноїдів, мінералів та інших 
корисних елементів (калію, кальцію, фосфору, магнію, 
заліза, йоду, сірки), а також ефірна олія. Кожен з цих ком-
понентів впливає на людський організм.

Фолієва кислота потрібна для утворення нових клітин 
крові, що особливо важливо для жінок, які планують за-
вагітніти. Вітамін С — це кращий антиоксидант. Кароти-
ноїди сприяють кращій роботі імунітету. Рутин запобігає 
формуванню тромбів і надає протизапальний ефект. 
Хлорофіл – це відомий антиоксидант з протипухлинною 
дією.

При регулярному вживанні мікрозелені, можна поліп-
шити функціонування серцево-судинної, травної, нер-
вової, репродуктивної та ендокринної систем. Ці диво-
проростки продовжують молодість, покращують стан 
шкіри, нігтів і волосся і є дієтичною їжею з мінімумом 
калорій.

ЯКЕ НАСІННЯ ВИБРАТИ ДЛЯ 
ВИРОЩУВАННЯ МІКРОГРІНУ

В якості мікрозелені вирощують практично всі культу-
ри: зернові, бобові та овочеві.

Для такого способу не підходять рослини сімейства 
Пасльонові (картопля, помідори, баклажани й перець), 
бо в їх проростках міститься соланін, який є отруйною 
речовиною і може привести до проблем з травленням. 
Також не варто вирощувати гарбузові рослини, тому, що 
мікрозелень з них виходить гірка. Паростки квасолі міс-
тять токсичні речовини, якими можна отруїтися.

Щоб виростити мікрозелень, використовують тільки 
екологічно чисте насіння мікрозелені, яке не було рані-
ше протравлене або було зібране власноруч.

За смаком мікрогрін теж сильно відрізняється. Зелені 
паростки за смаковими якостями нагадують плоди до-
рослої рослини, але є більш ніжними та ароматними. Для 
любителів пікантності підійдуть: гірчиця, цибуля, кінза і 
редис. А тим, хто любить солоденьке, варто звернути 
свою увагу на соняшник, кукурудзу, амарант і горошок. 

ЯКІ КУЛЬТУРИ МОЖНА ВИРОЩУВАТИ 
НА МІКРОЗЕЛЕНЬ

Пропонуємо ознайомитися із найпоширенішими куль-
турами, які вирощують в якості мікрогріну. Але це дале-
ко не весь список. 

Амарант. Зелень з рожевими листочками, які воло-
діють ніжним смаком з горіховим післясмаком. Мікрозе-
лень амаранту насичена вітамінами. Відмінно підходить 
для приготування корисних смузі.

Базилік. У ньому міститься каротин, аскорбінова кис-
лота, вітаміни групи B і ефірна олія. Він добре познача-
ється на роботі органів травлення. Дуже добре підхо-
дить до всіх страв, є відмінним доповненням солоного 
сиру та омлету.

Бораго (огіркова трава). Це мікрозелень з присма-
ком і ароматом свіжого огірка. Відмінне джерело сил, 
яке допомагає зняти стрес, прискорити метаболізм і на-
віть підвищити імунітет. Відмінне доповнення до салату 
зі свіжих овочів.

Горох. За смаком мікрогрін злегка солодкий, має го-
ріховий відтінок і нагадує молодий зелений горошок. У 
їжу вживають молоді стеблинки з листям і вусиками. Ко-
ристь мікрозелень гороху в тому, що вона містить кліт-
ковину, білок, складні вуглеводи. Завдяки своїй хрусткій 
структурі, він добре поєднується зі свіжими овочами та 
є відмінною прикрасою овочевих супів.

Гірчиця. Зелень з пікантним гоструватим смаком. Під-
ходить до рибних страв і салатів. Мікрозелень гірчиці 
корисна тим, що сприятливо впливає на стан судин, по-
кращує апетит і кровообіг.

Гречка зелена. Це одна з найпопулярніших культур 
для пророщування серед тих, хто веде здоровий спо-
сіб життя. Вона здатна підвищити імунітет, поліпшити 
травний тракт і поповнити організм запасами поживних 
речовин. Її додають в овочеві коктейлі, салати та навіть 
готують з прощенної гречки вегетаріанський сир.

Капуста червона. Її ніжні червоні паростки за сма-
ком нагадують саму капусту. Даний вид містить в кіль-
ка разів більше каротину і вітаміну С, ніж білокачанна 
капуста. Паростки корисні для травлення і сприяють 
зміцненню імунітету. Дуже добре поєднується з будь-
якими салатами.

Листова капуста Кейл (кале). Як і інші види капусти, 
неймовірно корисна. Паростки кале містять дуже цінні 
вітаміни та мінерали в величезних кількостях. Її вико-
ристовують в салатах і коктейлях, без термічної оброб-
ки. Смак паростків кале прекрасно поєднується зі свіжи-
ми овочами та травами.

Пак-чой (бок-чой). Це один з видів китайської капус-
ти. Паростки корисніше дорослої рослини в кілька разів. 
Щоб отримати максимум користі, їх потрібно вживати у 
свіжому вигляді в салатах, сендвічах, смузі, рагу, бутерб-
родах або як прикрасу м’ясних і рибних страв.

Кольрабі. Цю капусту через високий вміст вітаміну С, 
називають «північним лимоном». Це дуже гарні пророс-
тки: фіолетове стебло і зелені листочки. Тому вони дуже 
популярні в ресторанах. Аромат схожий на ріпу, але 
трохи м’якше, а смак солодкуватий. Вони поєднуються з 
м’ясними та вегетаріанськими стравами. 

ЯК ВИРОСТИТИ МІКРОЗЕЛЕНЬ ВДОМА
 Спосіб 1: ґрунт 
Візьміть звичайний контейнер. Він повинен бути широ-

ким і невисоким без отворів. Замочіть насіння. Врахуйте 
той факт, що від культури залежить час замочування. 
Тому уважно прочитайте рекомендації на пакуванні. У 
ємність додайте трохи садової землі або ґрунту для роз-
сади. Висота шару ґрунту повинна бути не більше 3-4 см. 
На поверхню ґрунту викладайте насіння, далі присипте 
землею і змочіть посадку водою з пульверизатора. Єм-
ність зверху потрібно накрити прозорою кришкою, щоб 
створити всередині парник. Якщо кришки не виявилося 
під рукою, підійде прозора харчова плівка, пакет, скло і 
навіть банка. 

Залиште контейнер на добре освітленому підвіконні. 

Коли з’являться паростки можна буде зняти кришку. Па-
ростки зволожують з пульверизатора 2-3 рази на день. 
Подальші дії залежать від вирощуваної культури. Напри-
клад, ми чекаємо появи сім’ядольних листків і зрізаємо 
їх або даємо відрости 1-2 справжнім листочкам. Після 
цього зелень вживають в їжу, або залишають в холо-
дильнику, де вона спокійно може перебувати до 7 днів. 

Спосіб 2: папір 
Мікрозелень вирощують, навіть на звичайному папе-

рі. Якщо у вас в будинку на кухні виявилося кілька па-
перових рушників - вони якраз підійдуть. Крім того, для 
вирощування використовують і туалетний папір. На дно 
лотка поміщають вологий папір, при цьому перевірте, 
щоб папір не плавав у воді, через те, що це може згубно 
позначитися на насінні. Насіння розкладіть на папері й 
накрийте зверху прозорою кришкою, як і в попередньо-
му варіанті. Лоток з насінням поставте на підвіконня. Як 
тільки з’являться сходи, кришку необхідно зняти і стежи-
ти за тим, щоб папір постійно залишалася вологим.   

Спосіб 3: вата 
Для реалізації цього способу вам знадобиться вата 

або ватні диски. Впевнені, їх легко знайти в кожному бу-
динку. У широку ємність, викладаєте попередньо змоче-
ні водою ватні диски (одним шаром). На вату потрібно 
покласти заздалегідь замочене насіння. Ємність закри-
ваєте прозорою плівкою. Далі організовуєте догляд, як і 
в попередніх способах.   

Спосіб 4: марля 
Ще один простий варіант для домашнього вирощу-

вання мікрозелені. У цьому випадку використовують 
не тільки марлю, але і неткані серветки. Марлю рівно-
мірно складають в кілька шарів, зволожують і зверху 
викладають насіння. Не можна забувати підтримувати 
вологість марлі. Коли мікрозелень виросте, її можна 
буде витягати разом з корінням. Вони мають відмінну 
харчову цінність.   

Спосіб 5: банка 
Насіння мікрозелені можна висадити, навіть в банку. 

Берете звичайну, прозору банку, насипаєте в неї насін-
ня і заливаєте водою на 24 години. Це необхідно для 
того, щоб насіння набрякло. Крім того, візьміть сітчас-
ту тканину або звичайну марлю. Затягніть нею шийку 
банки. Щоб тканина не зісковзувала з банки, закріпіть її 
резинкою. Коли насіння набухне, воду потрібно злити і 
промити насіння. При цьому сітку не потрібно знімати. 
Банку слід перевернути догори дном, далі постарайтеся 
встановити банку на піддон так, щоб вона була під кутом 
30 °. Основний секрет полягає в тому, що насіння про-
ростаючи, буде промиватися водою 2-3 рази на день. Не 
забувайте, що банка постійно повинна перебувати під 
нахилом.   

Спосіб 6: спеціальне пристосування 
Після того як в мережі почали говорити про користь 

мікрозелені, з’явилося багато спеціальних пристосувань 
для її вирощування. В інтернеті можна знайти прості, не-
дорогі і водночас функціональні ємності. Наприклад, 
гідропоніка - відмінно підходить для вирощування мі-
крозелені.Берете ємність, наповнюєте її водою до рівня 
сітчастої підставки, вставляєте піддон, викладаєте насін-
ня. Далі закриваєте кришкою, яка є в наборі і стежите за 
тим, щоб насіння не відчувало браку вологи і сонячних 
променів. 

Джерело: semena.cc, domicad.com.ua
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Дякуємо, що Ви нас читаєте! До зустрічі за тиждень!
Тираж 1300 прим. Замовлення №1227.

Друк офсетний. Обсяг 2,0 п.л. Ціна договірна.

Оголошенняголошення куплю, продам, здам, робота...

Мова видання: українська.
Наша адреса: 92600, Луганська обл.,

м. Сватове, вул. Державна, 12.
Контакти: тел.: 3-15-81, (063)378-97-43, 

е-mail: golosgromady@ukr.net, golosgromady2002@gmail.com

Віддруковано згідно з наданим оригінал-макетом у друкарні “Фактор-Друк” 
61030, м. Харків, вул. Саратівська, 51. Тел.: +38 057 717 53 55
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Свідоцтво про державну реєстрацію 
друкованого засобу масової інформації
ЛГ 1338-459ПР від 14 березня 2018р.

“Редакція газети
“Голос громади”

Важлива інформація!
Адміністрація комунального під-
приємства “Сватове-благоустрій”

звертається до сватівчан з проханням: 
будь ласка, якщо у тверді побутові від-
ходи виставляєте використані медичні 

шприци та системи з крапельниць - ре-
тельно їх запаковуйте, щоб пра-

цівники благоустрою
не травмувалися.

Дякуємо за розуміння.

Продам брикети паливні
з соломи і відходів соняшника

Телефон: 095-141-29-55

Тел.: 063-378-97-43, 3-15-81

Сватове.City — онлайн-медіа 
для жителів і про жителів 

Сватівщини!
Десятки тисяч переглядів,

відео-новини, фоторепортажі!
У нас ви можете замовити ненудну ре-

кламу! Промо та історії успіху,
відео-реклама, тести - і все це

на одному ресурсі!
А ще - ми не піаримо владу.
Ми є у Facebook, Instagram,

Twitter, Telegram.
Готові до співпраці з місцевим

бізнесом і маємо для нього багато 
цікавих пропозицій.

Ви можете передплатити наше ви-
дання у листонош або в редакції газети 
(адмінбудівля КП “Сватове-благоустрій”, 
5 кабінет).

Вартість передплати з послугами 
пошти на 2021 рік: 1 місяць - 30 грн, 3 
місяці - 87 грн, 6 місяців - 169 грн 60 
коп, 9 місяців - 254 грн 50 коп.

Залишайтеся з нами і щотижня читайте 
актуальні новини, корисні поради, цікаві 
історії з життя земляків та Сватового і 
Сватівського району.

Триває передплата на
“Голос громади”

на 2021 рік Продам 
2-кімнатну 

квартиру з євроре-
монтом. Під’їзд на 
двох господарів. У 
квартирі пластикові 
вікна, котел дво-
контурний, санвузол 
розділений, тепла 
підлога. Є гардероб-
на. Поруч лікарня, 
школа, дитсадок, 
зупинка громадсько-
го транспорта, мага-
зини, стадіон. Тел.: 
050-99-77-2-99.
********

Продам будинок 
у центрі Сва-

тового, по вулиці 
Миру. У будинку є 
газ, вода. Тел.: 050-46-
50-277, 095-617-58-
46.
********

Bud-Kraft: вико-
нуємо будівельні 

роботи, ремонт “під 
ключ”, електро-
монтажні роботи, 
фасадні роботи. Тел.: 
099-67-96-970, 095-
061-08-97.
********

Брикети паливні 
з відходів со-

няшника - 2450 грн/
тонна, для будь-яких 
типів опалення. 
Вигідніше на 25% 
по тепловіддачі та 
набагато зручніше, 
ніж дрова, не по-
требують великих 
фізичних зусиль 
при використанні. 
Доставка від 3 тонн 
- безкоштовна. Тел.: 
066-305-44-64, 067-
103-28-10.
********

Куплю відходи 
соняшника та 

опилки або помі-
няю на брикети. 
Тел.: 050-596-27-80.
********

КАЛЕНДАР - як 
знак уваги спів-

робітниці, сусідці, 
друзям і рідним! До 
прийдешніх свят нові 
надходження на ло-
ток «ПРЕСА» в крито-

му ринку! Поспішай-
те, поки в наявності 
широкий вибір. Тел.: 
099-124-33-00.
********

Продам пше-
ницю, врожай 

2020 року. Ціна 7 
грн/кг. Доставка по 
місту 100 грн. Звер-
татися: м. Сватове, 
вулиця Калініна, 4, 
тел.: 099-5555-6-55.
********

Приймаємо за-
мовлення на 

добових курчат 
бройлерів. Тел.: 066-
328-44-83.
********

Продам ресори 
на УАЗ-469. Тел.: 

099-493-88-97.
********

У центрі Сватово-
го продається 

3-кімнатна двопо-
верхова квартира 
у двоквартирному 
будинку по вул. 
Калиновій. Усі зруч-
ності, газове опален-
ня, великий балкон 
і веранда, підвал. Є 
гараж, госпбудівлі, 
свердловина. Тел.: 
099-389-11-11.
********

Продам 
1-кімнатну 

квартиру на кв. 
Мирному (Луначар-
ського). У квартирі 
металопластикові 
вікна, автономне 
опалення, бойлер. 
Квартира утеплена. 
В оренду не здаємо. 
Тел.: 099-04-91-931.
********

Продається авто-
мобіль “Фоль-

ксваген” - Т/4, 1.9, 
трубодизель. Двигун 
у гарному стані. На 
запчастини. Тел.: 066-
113-71-07.
********

Продається бу-
динок по вул. 

Корчагіна площею 
66 м2. У будинку газ, 
вода. У дворі літня 
кухня, госпбудівлі. 

Городу 6 соток. Ціна $ 
5000. Тел.: 050-85-28-
955 - Сергій.
********

Продається флі-
гель по вул. Кор-

чагіна площею 33 
м2. Є газ. Ціна $ 1500/ 
Торг. Тел.: 050-85-28-
955 - Сергій.
********

Продам земель-
ний пай площею 

6.1 га, не в оренді. 
Кадастровий номер 
4424 087800 : 02 : 002 
: 0017. Ціна $ 10000. 
Торг. Тел.: 050-692-23-
39.
********

Підготовка дити-
ни до школи та 

розкриття її твор-
чих здібностей: 
розвиваючі заняття 
— 3-6 років; підго-
товка до школи — 
5-6 років; художньо-
естетичний розвиток. 
Тел.: 066-65-75-480.
********

Продам будинок 
у центрі Свато-

вого з усіма зручнос-
тями. Тел.: 066-350-
87-40.
********

Приймаємо за-
мовлення на 

курчат бройлерів, 
м’ясояєчних порід 
і комбікорма. Тел.: 
095-192-40-08, 095-
248-62-10.
********

Продам газифіко-
ваний будинок з 

усіма зручностями 
і меблями. Є госп-

будівлі, гараж, город, 
виноградник. Тел.: 
066-931-79-56.
********

Продам 
1-кімнатну 

квартиру на кв. 
Мирному, 15 (Луна-
чарського). Євро-
ремонт. Студія. По-
бутова техніка. Тел.: 
095-74-72-579.
********

Вантажні пере-
везення до 2,5 

тонн. Тел.: 066-466-
10-02 - Олександр.
********

Продам брикети 
паливні з луш-

пиння соняшника. 
Звертатися за тел.: 
067-165-74-76, 095-
202-44-35.
********

Оренда примі-
щення у центрі 

міста під офіс або 
магазин. Звертатися 
за тел.: 067-165-74-76, 
095-202-44-35.
********

На постійну ро-
боту потрібен 

водій на КАМАЗ з 
причепом. Звертати-
ся за тел.: 067-165-74-
76, 095-202-44-35.
********

В кафе потрібен 
КУХАР. Тел.: 096-

257-17-28 або 050-22-
00-430.
********

Продам поро-
сят, вік - півтора 

місяця. Тел.: 066-88-
342-55.

Комунальний заклад «Рубіжанська обласна 
спеціальна школа ”Кришталик” проводить до-
датковий набір на навчання до 3, 4 класів. У школі 
створені необхідні умови для навчання та життя дітей 
з порушеннями зорової функції.

ПЕРЕВАГИ ЗАКЛАДУ:
* безкоштовне 4–разове збалансоване харчування;
* невеличка наповнюваність класів, що дає змогу 

кожній дитині приділити належну увагу;
* сучасно оформлені класи (мультимедійна дошка, 

комп’ютер, безкоштовний Wi-Fi);
* додаткові безкоштовні заняття учителя-

дефектолога, учителя-реабілітолога, вчителя розви-
тку мовлення, практичного психолога;

* у закладі безкоштовно діє кабінет охорони зору, 
масажу, фізіотерапевтичний кабінет;

* впродовж року діти мають можливість відпочива-
ти в Австрії;

* за необхідності дитина може проживати у закладі. 
Для цього створені усі необхідні умови.

Чекаємо на вас!!!
Наша адреса: 93009, вул. Будівельників, 27, 

м. Рубіжне, Луганська область, e-mail: murenec@
googlemail.com. Тел/Viber: 050-701-09-62.
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